
Technical and Bibliographic Notes / Notes techniques et bibliographiques

The Institute has attempted to obtain the best original copy
available for scanning. Features of this copy which may be
bibliographically unique, which may alter any of the images
in the reproduction, or which may significantly change the
usual method of scanning are checked below.

D Coloured covers /
Couverture de couleur

Covers damaged /
Couverture endommagée

El Covers restored andlor laminated /
Couverture restaurée et/ou pelliculée

Ol Cover title missing /
Le titre de couverture manque

El Coloured maps /
Cartes géographiques en couleur

El Coloured ink (i.e. other than blue or black) I
Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

El Coloured plates and/or illustrations /
Planches et/ou illustrations en couleur

ro Bound with other material /
Relié avec d'autres documents

Only edition available /
Seule edition disponible

Tight binding may cause shadows or distortion
along interior margin I La reliure serrée peut
causer de l'ombre ou de la distorsion le long de la
marge intérieure.

Additional comments I
Commentaires supplémentaires:

L'institut a numérisé le meilleur exemplaire qu'il lui a été
possible de se procurer. Les détails de cet exemplaire qui
sont peut-être uniques du point de vue bibliographique, qui
peuvent modifier une image reproduite, ou qui peuvent
exiger une modification dans la méthode normale de
numérisation sont indiqués ci-dessous.

El
El

Coloured pages / Pages de couleur

Pages damaged / Pages endommagées

El Pages restored and/or laminated /
Pages restaurées et/ou pelliculées

El
Pages discoloured, stained or foxed/
Pages décolorées, tachetées ou piquées

Pages detached I Pages détachées

Showthrough I Transparence

Quality of print varies I
Qualité inégale de l'impression

El Includes supplementary materials /
Comprend du matériel supplémentaire

OBlank leaves added during restorations may
appear within the text. Whenever possible, these
have been omitted from scanning / Il se peut que
certaines pages blanches ajoutées lors d'une
restauration apparaissent dans le texte, mais,
lorsque cela était possible, ces pages n'ont pas
été numérisées.

Continuous pagination.

nl



JOURNAL OF
îgpptr

EBUCATION,

TORONTO: MARCH, 1854.

GENERAL CATALOGUE OF BOOKS FOR PUBLIC
LIBRARIES IN UPPER CANADA.

(Continued from the Abruary Number.)
24. Parkes' Chemistry [12mo, English.)-An Elementary

Treatise on Chemistry, upon the basts of the Chemical Catechism: with
Notes and Experiments. By Samuel Parkes, F.L.S. Revised and completed
te hepesent 2t of Chemical Science. and acoompanied by an improved
G and Index. 12mo, cloth, pp. 4U, Agb. Pri . b $1,00.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

IN TIVE VOLUMES. PRICE FOR THE FIME $1.95.
25. [1] Gri,în's Chemical Recreations, (12mo, English.)-

Apopular manual of exerimental chemistry. By John Joseph Grif. FirtDivision. Elementary Experiments. 12mo., cloth pp. 4, 120=124.jjg. Price
45 ets.

2'Schoedl's Elements of Chemitry,[12mo, Englah.]-
Frederick Schoedier, P. D. Translated from the German. By Henry

dok, F.C.8. Illustrated by numerous engravings on wood. 12mo, cloth,
pp. 106. rgc. Price 40 cts.

3] Fownes' Rudimentary Chemistry, (16mo, English.]-
or the use of beginners. By George Fownes, .E8. To which is added an

on the on of chemistry to ariculture. 16mo, cloth. pp. 6, 112=
JIN elesmrls w Price 28 et&.

4] Francis' Chemùtry for Students, 16mo, En lish.-
Rena blgement of chemical experfiment. By Q. Francis, Y.L.brgo

and reviaed by W. White. With numerous iustratona of apparatu, &c.
16mo. cloth, pp. 152, 4f, rgo. Prie 75 ci.

[5] Liebig's Chemistry, [8vo,American.]-And its applica-
tion to physiolo, agculture and commerce. By Justus Liebig, M.D.,.
Edited by John er, M.D. 8vo, paper, pp. 54,fe. Price 15 ets.

BOOKS FOR PROFESSIONAL REFERENCE.

26. Booth's Encylopedia of Chemistry, [8vo. American.]-
The encyclopedia of chemistry, practical and theoretical: embracing its appli.
cation te the arts, metailurgy mnralogy. geoiogy. mediclue,.sud =hrmac,By James C.bh,A.M., astdyCampbell r fit nim lith p hc

ad numerous wood-cuts. 8vo. sheep, double columnse pp. 974, b.

27. Turner's Chemistry, [8vo, American]- Elements of
Chemistry, including the history of the imnppderables and the inorganic
chemiatry ofthe late Edward Turner, M.D., F.S.L., a E. And the ouilines
of o chemistry By William Gre M.D., &E. With notes and
additions by James M.D, an Rb rt E. Rogers, M.D., &c. Svo,"hép. pp 21. 8U8%, tC. Prie 8 80.

28. Enapp's Chemical Technology, (2 vols. 8vo, American.)-
Or chemistry applied te the arts andmanufactures. By Dr. F. Knapp. Trans.lated and edited with numeroua note. sud additions. By Dr. Edmund
Ronalds, and Dr. Thomas Richardson. With notes and additions by Prof.Walter e. Johnson. Illustrated with four hundred and sixty engravmgs on
wood. 8vo, cloth, pp. 504, 482==986, lb. Price 04.30.

29. Rose's Chemical Tables, [8vo, American.].- Tabulæ
Atomics. The chemical tables for the calculation of quantitative analyses of
H. Rose. Recalculated for the more recent determinations of atomic we ht.,and with other alterations and additions. By William B. Dexter. 8vo., oth,
J .M . M5e. Price 60 cts.

30. Rose'. Chemical Analysis, (3 vols. 8vo, English.)-
(1) Practical Introduction to H. Rose's Treatise on Chemical Analysis. Illus-
tratd by synopti tables and numerous formuloa. By A. Normandy. 8vo,eloili, pp. 10, MO-2îo.

12,1) PàetSlTreatise of Ciiemical An lyssneludlng table. for calcu.
lonn . BY I. se. TraDAIA from the Frenc and German.ith notes and additions by A. Normandy. Vol. . Qualitative. Vol. II.Quantitative. Svo, cloth, pp. 16, 74,6, 2, 856=%ol. otc. Price for the threevolumes %8%25.

31. Nad's Chemical Analysis, (8vo, American.)-Qualitative
and quaptitative. Henry M. Noad. With numerous additions. B
CamPro 1.Morfit. w,,th illustrations and tables. 8vo, cloth, pp. 572, Un.Pries $1-20.

32. Noads Chemical M ulation, (8vo, English.)-And
Analysis, Qualitative and tftativ WIth su introduction explanatory of
the general principles of ehemical nomenclature ; the construction sud use of
formula; the doctrine of eqvalent prootions, and on the pra ion and

o t pp. 64 =43 rb. kgb. rice 95 cps. D. Consi lye gd.

33. Will's Qualitative Analysis, [12mo, American.]-Outlines
of the course of qualitative analysis followed in the Giessen laboratory. By
Henry Will, Ph. D. With a preface bY Baron Liebig. 12mo, cloth, pp. 12,189=151, jse. Price 60 ets.

34. Morft's Chemical and Pkarmaceutie Manipulations, [8vo,
American.--A manual ofthemechanical sud chemico-mechanicaloperations of

the aboa cmplt. escipton f te mat pvé appara-ua, wth inthea iment bot in mauu
turig pocemessudlu hé mre xac detilscf nalsuad accurate

research. F é use cf chem at .d s teachers and students. By
Campbell Morfit, assisted by Alexander Muckle. With four hundred andtwenty-three illustrations. 8vo, cloth, pp. 482, iunb. P>rice 31.40.

35. Parnell's Applied Ckemistry (8vo, American.)-in
Manufactures, Arta, sud Doxnestlc Economy. Edited by Edward AndrewParnell. 1. Prelimlnary Observations. I. Ga Illumination. III. Preei.vation of Wood. IV. Dyeing and Calico Printing. Svo, cloth, pp, 16, 17=191, dcw. Prlee758cts.

36. Solly's Syllabus of Chemistry, [8vo, American.1- Bylabus
of a compleÏe course of lecture. on chemistry, including its application to she
arts, agriculture, and mining. Prepared for the use of the gentlemen cade is
at the Honorable Eut India Companys Military Seminary, Addiscombe. ByProfessor B. Solly. Revised, with additions. 8vo, cloth, pp. 198, kob. Price
01.00.

37. Berzelius' on the Blow-Pipe, [8vo, American.]-The use
cf the blov.ppe lu chemlstry sud mneralcy ByJ.J Berselus. Translated
boni the enlaM, and correce edition, 1y,,joh pDI.15, 237-4%8 di. Pric 81.15. -

PRACTICAL AGRICULTURE.

(Coütinedfrom the Jrna of Educationfor Augut, 185. Page 118, 119.)
56. Blake's Farm and Fireside, [12mo, American.]-The

farm and the fireside; or the romance of agriculture. Being half-hoursketches of lite lu the eountry. To improve thé ai sud thenslud. B>' the
Bey. John L. Blake%, .D. Illuetrated with numerous enhainga. 12sno,cloth pp. M, wbc. Prie 75 ets.

57. Blake's American Fîrmer, [12mo, American.]-The
modern Farmer; or home in the country; designed for instruction andamusement on rainy days and winter evemngs. By the Rev. John L. Plake,D.D. With numerous engravings. 12mo, cloth, pp. 456, mom. Prie. 80 ets.

58. Blake's Agriculturefor Schools, (12mo,American.>-Lessons
lu Modem Farming; or, Agriculture for Sehools; ont.ining scientile exer-cise. for reeltation; sud elegant extrat from rural literature, (Poetry andProse,) for academic or tfm yreadi. By thé Rev. o L k y DD
12mo. half-bound, pp. 4e2, sp. Prie età.

59. Saxton's Rural Hand-Books [2 Vo1s. America.]-First
Series, containing Richardson on the Horse, ditto on the Hog. ditto on the
Honey Bee, Eichardaon's Pest of the Farm, ichardson's Domsti Fowls.Milburn on the Cow. Second Series, contanlng Every Lady lier own FlowerGardener Skinner's Elements of Agriculture, Browne s Bird Pancier, Dana's
Essay on Manures, Fessenden's American Kitchen Gardener American RoseCulturist. ln two volumes. 12mo half.bo pp. 72,,71,115, 96, 709, 119, 91,107, 60, 120, 96=1141, se . (See No. 94.) e 00,15.

60. Dam e Skier's Agrieultural Ohemistry (8vo, Enlhish.)-
Elements of Agrcultura1 Chemiair>'. IB> Sir Humphrey Day Bar. Pre.P. S. With nstrutions for the Sai umph f rey, sud o v
Ing the recent discoveries in tura Chemstry, b Liebig Bousemnac-sud others. By John Shier, AM.,.LL.D. iluta e big Boussingault.et "ustéa b>' numeru& engrav-
Ings on wood. 8vo, eloth, PP. 9,298=602, rgo. Price 68 et.

61. Nas' .Progressive Former [12mo, American.]-A Scien-
tifle Treat on Agricultural Chenistry, the Geology of .gricultmre; o
plants. anianale, manures and soils. Apphied to Practical Agriculture. By.A. as 12mo, balf-bound, pp. 254, cms. Price 36 ets.

62. Rogers' Scientifue Agriculture [12moAmerican.]-Practice
and Science combined-Scientific Agriculture, or the elements ofGeolcgy, Botany, and Mineralogy, appled to Practical A-riculture. By 'M. Rogers M. n). Ilutrted , numero s engraving a a oRevined and enlargpd. limo, elotb, pp. 206, ed. asoa. su..
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T11E IIORSE.63. Browne's Field-Book of Manures [12mo, American.j-Or,
The American Muck Book; treating of the nature, properties sources, history,and operations of all thie principal fertilisers and manures in common use.withspecifie directions for their preparation, preservation, and application to thesoil and to crops; as combined with the leading principles of practical andscientific agriculture; drawn fron authentic sources, actual experience, andnersosal observation. Illustrated with engravings. By D. J. Broyne. 12mo,half-bound, pp. 422, eas. Price 55 ets.

64. Allen's American Farm Book (12mo, American.)-Or,
American Agriculture; being a practical treatise on soils, manures, draining,irrigation, grasses, gram, roots, fruits, cotton, tobacco, sugar-cane, rice, andevery staple product of the United States.- With the best methods of plant-ing, cultivatng, and preparation for market. Illustrated by more thau onehqndred engravings. ]y R. L. Allen. 12mo, half bound, pp. 325, 48=373,casa. Price 75 cts.

65. Andrews' Modern Husbandry [Demy, 8vo, English.]-
Modern Husbandry-a book for the farmer. By G. Andrews, Esq. Completelyillustrated by Duncan and other eminent artists. Demy, 8vo, cloth, pp.ne. Price $1,25.

RURAL ARCHITECTURE AND ENGINEERING.

" See also "Architecture" under the division of" Manufactures
and the Useful Arts."

66. Allen's Rural Architecture [12mo, American.]-Being a
complete description of Farn Houses,Cottages and Out Buildings, comprising
w$od houses, work-shops, tool houses, carriage and waggon house, stables,
smoke, and bah houses, ice houses, apiary, or bee house, poultry houses,rabitry, dove cote, piggery, barns, and sheds for cattle, &c., &c., &c.,together with lawns, pleasure grounds, and parks; the flower, fruit, andvegetable garden. Also useful and ornamental domestic animals for thlecountry resident, &c., &c., &c. Also the best method of conducting water intocattle yards, and houses. By Lewis F. Allen. Beautifully illustrated. 12mo,cloth, pp. 384, cm. Price 90 ets.

67. Smith's Landscape Gardening [12mo, American.]-Or,
Parks and Pleasure Grounds: with practical notes on country residences, villas,
public parks and gardens. By Charles H. T. Smith. With notes and additions,by Lewis F. Allen. 12mo, cloth, pp. 367, cas. Price 90 ets.

68. Bitchie's Farm Engineer [Royal 8vo, English.]-A
treatise on Barn Machinery; partieularly on the application of steam andother motive powers to the thrashing machine. Embracing an account of themethods practised n ancient and modern times for thrashing and winnowing
graim; with descriptions of the different steam engines now used and pro-jected for agricultural purposes; and the extended application of steam as amotive power at farms. By Robert Ritchie, C. E. Illustrated by twenty-three folding plates and numerous engravings. Royal 8vo, ek th, pp. 272, bs.Prico 2,40.

THE ORCHIARD AND THE GARDEN.
69. Downing's ruits and Fruit-trees of America [12mo, Ame-

rican.]-Or, the culture, pro fo, and management In the garden andorchard, of fruit trees generaî ; with descriptions of ail the finest varietiesof fruit native and foreign, cltivated in this country. By A. J. Downing.With illustrations. 12mo, cloth, pp.14, 594=608, jw. Pfice $1,10.
70. Neill's ruit, RFower, and Kitchen Gardener [12mo, Ame-

ricanJ-By Patrick Neill, LL.D., F.R.S.E. Adapted to the United States andOanada, Revised and improved, by the author, with illustrations. 12mo
cloth, pp. 427, heb. Price $1,00.

71. Barry's Pruit Garden [12mo, American]-A Treatise
intended to explain and illustrate the physiolo-y of fruit trees, the theory andpractice of alt operations connected with tRe propagation, transplanting,pruning, and training of orchard and garden trees, as standards, dwarfs,pyramids, espaliers, &c. The laying out and arranging different kinds oforcha-ds and gardens, the selection of suitable varieties for different purposesand localities, gathering and preserving fruits, treatment of diseases, destruc-tion of insects, descriptions and uses of implements, &c. Illustrated wii hupwards of one hundred and fifty figures representing different parts of trees,
ail practical operations, forms of trees, designs for plantations. implements,&c. By P. Barry. 12mo, cloth, pp. 14, 398=412, wbc. Price 90 ets.

72. Floy's Orchard and Fruit Garden [12mo, American.]-A
Guide to the Orchard and Fruit Garden - or, an account of tie most valuablefruits cultivated in Great Britain. By Ôeo. Lindley. With additions of allthe most valuable fruits cultivated in America, with directions for their cul-
tivation, budding, grafting, and propagation, pruning, and training of stand-
ard, open dwarf, and espalier fruit trees, adapted to the American climate.
By Michael Floy. With an appendix describing many American fruits notmentioned in the former edition. With Illustrations. 12mo, cloth, pp. 11,
420=41, cms. Price 90 ets.

78. Elliott's Pruit Book (12mo, American.)-Or, the Ameri-
can Fruit-Grower's Guide in Orchard and Garden. Being a compend of thehistory, modes of protion, culture, &c., of fruit trees and shrubs, withdescriptions of nearly al the varieties o? fruits cultivated in this country:
notes of their adaptation to localities and soils, and aiso a complete list offruits worthy of cuitivation. By F. R. Elliott. 12mo, cloth, pp. 503, cms.Price 90 ets.

74. Allan on the Grape [12mo, American.]-A Practical
Tretise on the Culture and Treatment of the Grape Vine: embracing itshistory, with directions for its treatment, in the United States of America, inthe open air, and under glass structures, with and without artificial heat.By J. Fisk Allan. Enlarged and Revised. 12mo, cloth, pp. 330, ees.Price 75 cts.

ARCH,

75. Touatt on the Horse,--[Svo. American.]-The Ilorse, by
William Youatt. With imnme us illustrations: together with a generalhistory of the horse; a dissertation on tie American Trotting Horse. howtrained and jockcyed, an accouint of his remarkable performances ; and an
essay on the ass and the mule. By J. S. Skinner. With numerM Illustra-tions. 8vo, cloth, pp. 48, lb. Price $1.15.

76. Baucher's JHorse Breakinq, [12mo, American.]-A Method
ot ilorsemanship founded upon new principles, including the breaking andtraining horses. By F. Baucher. Illustrated with engravings. 12mo, cloth,
pp. 254, ah. to pnun. Price b8 ets.

77. Spooner's Veterinary Art, [1-2no. English.]-A practical
treatise on the diseases of the horse. Contributed to the "EcycilopædiaMetropolitana." By W. C Spooner, Esq. Illustrated by four folding plates,and other engravimgs. 12mo, cloth. pp. 10, 107-117, ryc. Price 0 ets. •

78. Mason's Farrier, [12mo, American.]-And Stud Book.
The gentleman's new pocRet farrier; comprisinie a general description of thenoble and useful animal, the lorse; withi modes of management in aIl cases,and treatment in disease. By Richard Iason, M.D. To which is added a
prize essay on mules; an appendix, containing recipes for diseases of horses,
oxen, cows, calves, sheep, dogs, swine. &c., &c. With annals of the turf, Ameri-can stud book, rules for training, racine, &c. With a supplement, comprisingan essay on domestic animais, especially the horse; with remarks on treatmentand breeding; together with trotting and racing tables, showing the best timeon record, at one, two, three and four mile heats. Pedigrees of winning horsessince 1839; and of the most celebrated stallions and mares; with useful ealvingand lambimg tables, &c., &c, By J. S. Skinner,. 12mo, sheep, pp. 415, 101=516,Igc. Price 70 ets.

79. C/ater's Diseases of Horses, [12mo, .American.]-Every
man bis own farrier; containing the causes, symptoms, and most approvednethods of cure, of the diseases of horses lBy Francis Ciater, and bis son,John Clater. With notes and additions. By J. S. Skinuer. 12mo, cloth, pp.219. l. Price 36 ets.

DOMESTIC ANIMALS, ETC.
80. Clater and Youatt's Cattle Doctor, [12mo, American.}-

Every man his own cattle doctor; containing the causes, symptoms and treat.nient of all the diseases incident to oxen, sheep, and swine; and a sketch ofthe anatomny and physiology of neat cattle. By Francis Cuater, Edited,revised, and almost re-written, by William Youatt. With numerous additions,embracing an essay on the use of oxen, and tise improvement in the breed of
sheep, &c., by J. S. Skinner. With numerous cuts and illustrations. 12mo,cloth, pp. 246, lb. Price 30 ets.

81. Touatt 4' Martin on Cattle [12mo, American.}-Cattle.
By W. Youatt, and W. C. L. Martin, being a treatise on their breeds, management, and diseases, comprising a full history of thle various races ; theirorigin, breedmng,and merits; their capacity for beef and milk ; the nature andtreatment of their diseases; the whole forming a complete guide for thefarmer, the amateur, and veternmary surgeon. With one hundred ilistrationsEdited by A. Stevens. 12mo, cloth, pp. 469, cms. Price 90 ets.

82. Allen's Domestic Animals [12mo, American.]--listory anddescription of tie horse, mule, cattle, sheep, swine, poultry, and farm dogs,With directions for their management, breediug, crossing, rearing, feedingand preparation for a profitable market; also their diseases and rebnedies.
Together with full directions for thle management of the dairy. By R. L.Allen. 12mo, cloth, pp. 227, crns. Price 54 ets.

83. Evans' Dairynan's Manual (8vo, .American.)-Being a
complete guide for the American Dairyman. With numerous illustrations.
By Gurdon Evans, M. A. 8vo, cloth, pp.235, jwf. mom. Price 60 ets.

84. Youatt or the Piq (12mo, American.)-The Pig: A trea-
tise on the breeds, management, feeding, and medical treatment of Swine;with direction for salting pork, and curing bacon and hams. By Willian You-att. Illustrated with engravings drawn from life, by William Harvey, Esq.-12mo, cloth, pp, 175. cas. Prico 45 ets.

85. Dickson 4, fowbray's Poultry [12mo, English.]-Their
breeding. rearing, and general management. By Walter B. Dickson. A NewEdition, incorporting the treatise of Bonington Mowbrav. Edited with cor-rections and largeadditions by Mrs. Loudon, with plain aind coloured illustyb.tions by Harvey, including the Cochin-China fowl. 12no, cloth, pp, hgb.Price $1,00.

SHIEEP.

86. Shepherd's Own fBooc [8vo, American.]-Sheep: Their
Breeds, Management, and Diseases, By William Youatt. With illustrai ive en-
gravings. To which are added. remarkson the breeds and management of
sheep, mn the United States, and on the culture of fine wool in Silesia: Alsobound with the foregoing, " Sheep Husbandry;" with an account of the differentbreeds, and general directions mit regard to summer, and winter management,breedng and the treatment of diseases. With portraits and otherengravings.
By Henry 8. Randall. Edited by J. S. Skinner. (See No. 88.) 8vo, cloth, pp,
159, 320=479, cais. Price el,45.

87. Small Pox in Sheep (8vo, English.)-Sinond's practica
treatise on Variola Orina or Snall Pox in Sheep; containing the historyo.its recent introduction into England, with the progress, symptoms, and treat-ment of the disease; also the best means to avert its fatal consequences.
Illustrated with five coloured plates. 8vo, cloth, pp. 158, jrig. Price $s1,05.

88. Sheep Ilubandry;-With an account of the different
breeds, and general directions in regard to Summer and Winter management,
breeding, and the treatmentof diseases. With portraits and other engravings.
By Henry 8. Randall, Edited by J. S. Skinner. 8vo, cloth, pp, 320, cms.-
Plrice 90 etx.



FOR UPPER CANADA.

89. Canfleld on Sheep [12mo, American.]-The breeds, man-
agement, structure and diseases of the Sheep: with illustrative engravings,
and an appendix. Enlarged by Henry J. Canfield. With illustrations. 12mo,
cloth, pp, ;99. cms. Price 75ets.

BEES AND BEE-KEEPING.

90. Quinby's Mysteries of Bee-Keeping (12mo, American.]-
Explained: being a complete analysis of th9e whole subject; consisting of the
natural history of Bees, directions for obtaining the greatest amount of pure
surplus honey with the lesst possible expense, remedies for losses given, and
the science of "luck" fully illustrated-the result of more than twenty years
experience in extensive apairies. By M. Quinby. 12mo, cloth, pp, 379, cas.
Price 75 ets.

91. Miner's Bee-Keeping [12mo, American.]-The American
Bee-Keeper's Manual; being a practical treatise on the history, and domestie
economy of the H oney-Bee, embracing a full illustration of the whole subject,
With the most approved methods of managing this insect through every branch
of its culture, the result of many years experience. By T. B. Miner. With
illustrations. 12mo, cloth, pp, 3Q9, ces. Price 75 et».

WEALE'S AGRICULTURAL SERIES.

IN sI VOLUMES. PRICE FOR THE SIX $1,35.

92. (1] Donaldson on Clay Land's 4pc. (16mo, English.)-
Rudimentary treatise on Clay Lands and Loamy Soils; containing the origin
and chemical qualities cf esch variety of land-natura properties of the soils
and mode of cultivation-cropping and value of the lands, and changes effect-
ed by mixing with hot lime. ByProfessor Donaldson. 16mo, coth, pp, 4,140
=144, jw. Puce 23 ets.

[2] Dempsey on Drainage [16mo, English.]-Rudimen-
tary treatise on the drainage of Districts and Lands. By G. Drysdale Demp-
sey, C.E. With numerous illustrations. 16mo, cloth, pp. 142, jw. Price 23 ets.

[3,4, 5 Andrews' Aricultural Engineering [3 vols. 12mo,
English.] -Rudimentary treatise on Agricultural Engineering; By G. H. An-
drews, C.E. Vol. I. Buildings. Vol. II. Native Powersand Machinery of the Home.
stead. Vol. III. Field machines and Implements, Illustrated with numerous
illustrations. In three volumes. 16mo, cloth, pp, 7, 148, 152, 12 132=451, jw.
Price 68 ets.

6] Swindell on Well-Diggin, 4c. (16mo, English.-Ru-
dimentary reatise on Well-Digging, ring, and PunpiWork. With illus-
trations. By John George Swinde . Revised by G. R. rownell, C.E., 16mo,
cloth, pp, 11, 107=118,jw. Price 23 ets.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

IN NINETEEN VOLUMES. PRICE FOR THE NINETEEN $7,95.
93. [1j Donaldson's Cultivated Plants of the Farm [16mo,Eng-

hish.]-The Le rmeg, the Grains, and the Esculents, comprising the scientific
description an cul vated use of wheat, rye. barley, oats, vetches, beans, ,
turnips, cabbages, rape, carrots, parsnips. beetroot, and potato. By John n.
aldson. 16mo, loth, pp, 143, gs. Price 44 cts.

[2] JHow to choose a Milk Cow [16mo, English.)-How to
choose a good Milk Cow; or a description of all the marks by which the milk-
ing qualities of cows may be ascertained. By J. H. Magne. With a supple-
ment, on the dairy cattle of Great Britain; their qualities, management and
productive results: with hints for selecting. By John Haxton. Illustrated
with seven lithographie plates and engravings. 16mo, cloth, pp, 184, bs.-
Price 60 cts.

(3] Johnson'a Dairy and Cow-Keeper [16mo, English.)-
The modern Dairy and Cow-Keeper. By Cuthbert W. Johnson, Esq. F.R.8.
Illustrated with four steel engravmgs of cows and buls. 16mo, cloth, pp, 119,erig. Price 60 ets.

[4) Webb's Farmers Guide [16mo, English.]-A treatise
on the diseases of horses and black cattle; with a selection of proved prescrip-
tions, and instructions for the management of breeding mares and cows. ByJames Webb. To which is added, a few practical remarks on the breeding and
management of sieep. 16mo, cloth, pp, 224, bs. Price 70 ets.

(5) Johnson's Farmer's Dictionary [16mo, Eng.]-For
the diseases of animals. By CUTrBmET W. JoHsso, Esq., F.E.S. 16mo,
cloth, pp. 279,jrig. Price 1,05.

(6) Christison's .gricultural Tables [16mo, Eng.]-New
tables for computing the weight of cattle by measurement; the quantity of
hay in stacks or ricks, round and oblong; the valuing of land; with other
practical tables, and directions for using themu. By JOeN CHaRITIsON. 16mo,
morocco, pp. 76, rgc. Price 40 ets.

(7) Taylor's Bee-keeper's Manual (18mo, English)-Or,
practical hints on the management and cemplete preservation of the honey.
By HEaRy TAYLoE. Revised, enlarged, and additionally illustrated. 18mo,buff linen, pp, 184, g.. Price 60 ots
(8) Doyle's Rural Economy (24mo, English)-The Eco-
isomie Library-I. Rural economy for cottage farmers and gardeners; a trea-
sury Of Information on cow-feeding, sheep, pigs, poultry, the horse, pony, ass,goat, the honey.bee, &c. By MARTIN DOYLE and others. 24mo, buff linen,
pp. 8, 303=311, g8. Price 44 cts.

(9) Blacklock on Shieep (24âmo, English)-A treatise on
sheep; the best means for their improvement, general management, and the
treatment of their diseases; with a chapter on wool, and history of the wool
trade; and the management of sheep-n Australia, By Ambrose Blacklock.
Illustrated with eight steel plates. 24mo, cloth, pp. 236, . Prie 15 ets.

(10) Morfit's Manures (24mo, American)-Their compo-
sition, preparation, and action upon soils; with the quantities to be appled ;
being a field companion to the farmer. From the French of standard autho-
rities, by Campbell Morfit. 24mo, cloth, pp. 100, lnb. Price 20 ets.

(11) Blights ofthe Wheat (24mo, R. T. Soc.)-And their
remedies. By Edward Sidney. London: Religious Tract Soeiety, Zmo,
cloth, pp. 192. Price 15 ets.

(12) fMartin's Domestic Fowls (24mo, R. T. So.)-Our
domestic fowls. By W, C. L. Martin. London: Religious Tract Society
24mo, cloth, pp. 192. Pfloe 15 cts.

(13) Jones' Gardner' Receipt Book (18mo, English)-
Containing methods for destroying all kinds of vermin and Insect inijurious
to the garden: wit h preventatives and cures for different diseases of plants
and directions for the preservation of trees, fruits, and flowers. By William
Jones. 18mo, cloth, pp. 98, gs. Priice 38 ets.

(14] Main's Landscape Gardening [24mo, English]-
Hints on landscape gardening. By James Main, A.L.S. With numerous il.
lustrations, 24mo, loth, pp, 8, 91==99, <ooc. Price 40 cts.

[15] Taylor's Farm [24mo, Americanj-The Farmer; a
new account of rural toils and produce. By JeOfreys Taylo[. Revised. 24mo,
boards, pp.96, cp (No, 81), Price 15 ets.

(16) Johnston's Rural Reader (16mo, English.) - The
Reader; intended to convey useful facts, in early themes for children. By
Cuthbert W. Johnson, Esq., F.E.S. 16mo, cloth, pp. 96, jrig. Price 26 ets

(17) Gardening and Natural Iistory ( English.)-
Conversation on Gardening and Natural History. pp. jwp. Price 52 cts.

(18) Pedder's Land .Measure (24mo, Amercn.),.he
Farmer's Land Measurer, or Pocket Companion; showing at one view the
contents of any piece of land froru dimensions taken lu yards, with a set of
useful agricultural tables. By James Pedder. 24mo, cloth, pp. 14, cas.
Price 35 cts.

[19] Field and the Pld [24mo, R. T. Soc.]-Or apopular
exposition of the science of agriculture. By the Rev. Edwin Sidney, M.A.
London: Religious Tract Society. 24mo, cloth, pp. 192. Price 15 cts.

SAXTON'S RURAL HlAND-BOOKS.

94. IN FIFTEEN VOLUMES. PEICE FOR THE FIFTEEN $2.70.
[For bound copy in two volumes, see No. 59.]

(1) Bentz aud De Roville's Agriculture [16mo, English)-
A book for every boyin the oe . Blement. of agriculture; for the use of
primar' and n schools. tZ L. glntz of France, and A. J. Chretien
e Roville t and adap to t; une of the rural primary schools of

the United State of AmArica. By Y. G. Skinne. 6mo, peper, pp. 91, cms.
Price 18 cts.

(2] Topham'8 Chemistry Made Easy (16mo, American)-
Por the use of agriculturists. By the Rev. J. Tophamu. M.&. 16mo, paper, pp.
95, cms. Price 18 ets.

(3) Dana on Manures (16mo, American)-An essay on
manures, submitted to the trustees of the Massachusetta Society for promot-
ing agriculture, for their premium. By Samuel L. Dans. itno,'paper, pp.
60, cm. Price 18 ets.

(4) Richardson on the Horse (16mo, American]-lorses;
their varieties breeding, and management in*heslth and disease. By H. D.
Richardson. With illustrations on wood. 16mo, paper, pp). e2, cms. Price
18 cis.

(5] Milburn on the Cow (16mo, American]-Dairy hus-
bandry and cattle breeding. By M. M. Milburn. Edited by Ambrose Ste-
vens. With illustrations on wood, lmo, paper, pp. 109, cms. Price 18 ets.

[6] Richardson on the Hog [16mo, America]-Iis origin
and varieties, management with àview to profit, and trestment under disease ;
also.plain directions relative to the most approved modes of curing aud pre-
serving his flesh. By H. D. Richardson. With illustrations on wood; l6mo,
paper, pp. 64,,cm. Price 18 cts.

(7) Bichardson on Fowl and Poultry (16mo, American)-
Domestic fowl and ornamental poultry: their natural i ,or. igin, and
treatment in health and disesse. By H. D. Richardson, Wth illustrations
on wood, 16mo, paper, pp. 96, cm#. Price 18 et.

(8) RPichardson's Pests of the Farm (16mo, American]-
Being an account of the varions denredat animais, birds. and Insects which
annoy the American .rmer. Wil i nfor their destruction. Witl
illustrations on wood, 16mo, paper, pp. 135. e. Price 18 ets.

[9) Phelp's Bee-Keepers Chart; (16mo, Ameican.)-
being a brief practical treatise on the instinct, habits and management of the
honey-bee, in all its various branches. The results of many years practical
experience, to render bee-keeping les difficult, and at the same ibne more
sure, profitable and pleasant than it has formerly been. By B. W. Phlps.-
16mo, paper, pp,96, cM. Price 18 ets.

(10] Richardson' ffive. and Honey Bee (16mo, American.)
Tise Hive a-id tbe honey-bee: with plain directions for obtaining a considera.
ble annual incone from this branch or rural economy. To which is added, an
account of the diseases of bees, witl their remedies. Also remarks auto their
enemies. and the best mode of protecting the bees from their attacks. uy
H. D. Richardson. With illustrations on wood. 16mo paper, pp, 72, orm.--
Price 18 ets.
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(11) Browne's Bird Fancier (16mo, American.)-The
American bird fancier; considered with reference to the breedine, rearing,
feedin, management and peculiarities of cage and house birds; with remarks
on their diseases and remedies; drawn from ,authentic sources and personal
observation. By D. I. Browne. Illustrated with engravings. 16mo, paper pp.
107, cas. Price 18 cts,

(12) Fessenden's Kitchen Gardener (16mo, American.)-
The American Kitchen Gardener: containing the practical directions for the
culture of Vegetables. Also garden fruits, strawberrv, raspberry, gooseberry,
currants, melons &c., By T. G. Fessenden. Revised and adapted to the use
of families, by a practical Gardener. 16mo, paper, pp, 120, cra. Price 18 ets.

(13) Every Lady her own Flower Garden. [16no, Ameri-
can)-Addressed to the industrious and economical, containing simple and
practical directions for cultivating plants and flowers in the garden and in
rooms. By Louisa Johnson. Revised and adapted to the use of-American La-
dies. 16mo, paper, pp. 119, c&s. Price 18 ets.

(14) The American Rose Culturist [16mo, American.)-
belng a practical treatise on the propagation, cultivation and management of,
the K ein all seasons; with a list of choice and approved varieties, adapted
to the climate of the United States; To w hich are added, full directions for
the treatment of the Dahlia. Illustrated by Engravings. 16mo, paper, pp,
96, cm. Price 18 ets.

(15) Wilson's Lecture on Flax [16mo, American.]-Tts
Treatment Agricultural and technical. Delivered before the New York State
Agricultural Society. at the annual fair held at Saratoga, on the 20th, 21st, 22d
and 23d, of September 1853. By John Wilson. 16mo, paper, pp, 52, crns.-
Price 18 et.

RICHARDSON'S RURAL HAND-BOOKS.

95. IN THIRTEEN VOLUMES. PRICE FOR THE THIRTEEN e2,60.
[1] Murphy'a Agricultural Instructor [16mo, English.]-Or Yonng Farmers' Class-book; being an attempt to indicate the connection of
science with practice in Agriculture. Adapted to the use of 8chools and for
Private Instruction. Rewritten and greatly enlarged and improved. By
Bd.mund Murphy, A.B. 16mo, paper, pp, 96, jmgi, soc. Price 20 ets.

[2] Donaldon's Soil and Mazures [16mo, English.1-
The Improvement of Land, and the Rotation of Crops. By John Donalc[son.
Revised. 16mo, paper, pp. 130, (See No. [24] of the Series.) esoc. Price
85 cts.
F31 Donald's Land Drainaye [16mo, English.]-Em-
1*ûment, Irrigation: their practical application, cost, probable Profits and
the roper season for such undertaking. By James Donald. Revised by the
an or. 16mo, paper, pp, 156, moc. Price20 et$.

[4] Milburn's Richardson's Rorses [16mo, English.]-
Tho Horse: its varieties, breeding and mnannement, by H. E. Richardson.-
Revised and enlarged by M. M. Milburn. With illustrations on wood, by W.
Oldham and Harrison Weir. 16mo, paper, pp, 4, 138=142. Price 20 ets.

[51 Milburnon the Cow, [16mo, English.]-Dairy Hus-
bandry and Cattle breeding. By M. M. Milburn. With illustrations by Har-
rison Weir. 16mo. paper, pp, 146, wsoc. Price 20 ets.

[6 Milburn's Sheep and Shejherdinq; [l6mo, English.]
- mbradng the hlstory, varleties, reariîg, feeding, and general management

of sheep; ant including Australian sheep-farming, the Spanish and Saxon me-
rinos, &c., By M. M. 1burn. 6mo, papèr, pp, 124, tosoc. Pries 20 ets.

[7] Richarcdson's Domestic Pigs: [16mo, English.]-Their
çrgin and varieties, management with a view to profit. and general treatment
In health and disease. M ith Dlain directions for curing and preserving their
fleah, by H D. Richardson. With illustrations on wood, by W. Oldham, and
Wm. Harrison Weir. Much enlarged. 16mo, paper, pp, 6, 148=154, tcsoc.-
Price 20 ets.

[8] Richardson on the Dog [16mo, English.]-Its origin
Xatural History, and varieties. With directions for its general management,
and simple intructions as to Its treatment under diseases. By H. D. Rich-
ardson. 16mo, paper, pp, 133. wvaoc. Price 20 ets.

(9) Richardson's Fowl and Poultry (16mo, English.]-
Domestie Powl and Ornamental Poultry ; their natural history, origin, and
treatment in health and disease, by H. D. Richardson. Revised. i6mo. paper,
pp, 154, «soc. Price 20 cts.

(10] Richardeon's Peste of the Farm (16mo, English.)-
A manual of plain directions for the extirpation of every description of vermin
and insects destructive to vegetation; by H D. Richardsonu. Revised and
much enlarged, by M. M. Milburn. With'numerous illustrations on wood.-
I6mo, paper, pp, 143, wSoc. Price 20 eta.

(11) Richardson's Hive and Ifoney Bee [16mo, English]
T heHive and the Honey-bee: with an account of the diseases of the insect
with their remeiies; by H. D, Richardson. Much enlarged; by 1.0. West-wood. Esq. P.O.S. 16mo, paper, pp, 122, w8oc. Price 20 ets.

(12] Glenny's Flower Garden; [16mo, English.]-Its
arrangement, cultivation, and general management. Abridged and corrected
from the larger work, and much new matteradded; by George Glenny, F.H.S.
16mo, paper, pp, 164, soc. Price 20 et.

(13] Rural Architecture [16mo, English]-A series of
designs forrural andof other dwellings, from the cottae to the small villa and
far house, with outbuildings. The ground plans, elevations, and specifica-tions. By James Sanderson. Illustrated. 16mo, paper, pp.103. wsoc. Price
20 cts.

*es Ais "Zoology" No. 70.

ROUTLEDGE'S BOOKS FOR TIHE COUNTRY.

96. IN EIGHT VOLUMES. PRICE FOR THE EIGHT $1,75.

[1] Youatt on the -Morse (.16mo, English)-Its history,
management, and treatment. By WilIiam Youatt. Reprinted, witlh additions,
from 'night's "Store of Knowledge." With illustrations, 16mo, taper, pp.
124, gre. t'rice 22 ets.

[2] M1lartin's History of Cattle (16mo, Englsh)-Their
history and various breeds. To which is added, The Dairy. By W. C. L.
Martin. With illustrations, 16mo, paper, pp. 136, grc. Price 22 cts.

[3] artin's M anagement of Cattile [16mo, Englishj--
Cattle. their manaement, treatment, and diseases. By W. C. L. Martin.
With illustrations, 16mo, paper, pp. 272, grc. Price 22 ets.

[4] Martin on Sheep (16mo, English)---Our domestic
breeds, and their treatment. By W. C. L. Martin. With illustrations, 16imo
paper, pp. 158, grc. Price 22 ets.

[5] Martin on the Piq (16mo, English)-Its general ma-
nagement and treatment. By W. C. L. Martin. With illustrations. 16mo
cloth, pp. 106, grc. Price 22 ets.

[6] Martin's Poultry Yard [16mo, English]-Compris-
ing the management of ail kinds of fowls (including the Cochin China). By
W. C. L Martin. With illustrations. 16mo, paper, pp. 9, 144=153, grc,
Price 22 ets.

[7] Wood on Bees [16mo, English]---Their habits, man-
agement, and treatment. By the Rev. J. G. Wood. With illustrations, 16mo,
paper, pp. 114, grc. Price 22 ets.

[8] Rham's Farm Dictionary [16mo, English]-A die-
tionary of the farm; by the late Rev. M. L. Rham. Revised and adapted to
the present time, by W. J. H. Raynbird. 16mo, paper, pp. gre. Price
22ets.

MISCELLANEOUS BOOKS AND PAMPHLETS ON
AGRICULTURE.

97. PRICE FOR THE SERIES OF TWENTY-SIX $9,30.

(t) Squarry's Agrioultural Chemistry (8vo, English)-A
populair treatise on agricultural chemistry, intended for the use of practical
farmers. By Charles Squarry. 8vo, cloth, pp, 4, 156=160, jrig. Price 85 ets.

(2) Demnan on Flax lndustry (8vo, English)-Its import-
ance and progress; also its cultivation and management. and instructions in
the varions Belgian method. of growing and preoaring it for market: with
extracts from the annual report of the Royal Irish Flax Society, and a word
on Chevalier Claussen's invention of cottonizing fiax: by E. F. Deman. 8vo,
cloth, pp. 11, 178=189, (See No [24] of this Seriea.) jrig. Price 85 ets,

(3) lutt's Agricultural Trosperity (Svo, English.)-Key
ta agricultural prosperity, state and prospects of British agriculture. Being a
compendium of the evidence given before a conrAittee of the House of Com -
mouns, appointed in 1836, to inquire into agricultural distress, with a few in-
troduetory observations. Ry Wiiam Hutt, Esq., M.P; 8vo, paper, pp. 247,
sie. Price 45 ets.

(Thefollowing are Pamphlets.)

(4) Huxtable on Manures [8vo, English]-A lecture on
the science and application of manures, with an appendix: by the Rev. A.
Huxtable, A.M. Svo, paper, pp. 32,jrig. Price 17 ets.

(5) Johnson's MVanures by Dri/I [8vo, English)-On ren-
dering manures more portable and applicable by the dirill: by Cuthbert W.
Johnson, Esq, 8vo, paper, pp. 44,jrg. Price 33 ets.

(6) Bone Manure (8vo, English)-Report of the Commit-
tee of the Doncaster Agricultural Association on the advantages of bone as a
manure. 8vo, paper, pp. 32, jrig. Price 33 ets.

(7) Johnson on Gypsum [8vo, Euglishj-As a fertilizer.
By Cuthbert W. Johnson, Esq, F.R.S. 8vo, paper, pp. 51, jrig. Price 33 ets.

(8) Johnson on Saltpetre (Svo, English)-And nitrate of
soda as a fertilizer. By Cuthbert W. Johnson, Esq. 8vo, paper, pp. 51, jrig.
Price 33 ets.

(9) Johnson on Guano [8vo, English]-As a fertilizer. By
Cuthbert W. Johnson, Esq., F.R.S. Svo, paper, pp. 44, jrlg. Prie 23 et.

[10] Guano (8vo, English)-Peruvian and Bolivian
guano; its nature, properties and results. 8vo, paper, pp. 95, jrig. Price
17 ets.

(11) Mangel Wurzel [8vo, English]-Report of the com-
mittee of the Doncaster Agricultural Association on the advantagesof mangel
wurzel as a fallow crop. Founded on returns received in answer to the
queries issued by the conmaittee. 8vo, papar, pp. 12, jrig. l'rice 9 ets.

[12] Reeve on the Beet Root [Svo, English]-Practical ob-
servations on the culture of the beet root. By James Reeve. 8vo, paper, pp.
15,jrig. Price 17 et.

[13] The Tuînip Fly [8vo, Englishi]-Report of the com-
nittee of the Doncaster A-ricultural Association on the turnip fly, and the
means of its prevention. Founded on returs received to the questions of the
committee, from one hundred and two correspondents in iufereut parts of
England and Scotland. 8vo, paper. pp. 7, 56 ,jrig. Price 42 ots.
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14] Davis' Essays [8vo, English]-Farming essays. By
Hewitt Davis. 8vo, papar, pp. 8,107= 15, jrig. Price 45 ets.

(15] Protective Duties and Agriculture (8vo, English)-
An attempt to estimate the effe-ts of protective duîties on the profits of agri-
culture. B1 e J shn Morton, F.G.S, and Joshua Trimmer, F.G.S. 8vo, paper,
02, jrig. Pu*ce 33 cts.

(16) Trimmer on the improvement of Land (Svo, English.)
-As an investment for capital. By Joshua Trimmer, P.G.S., Svo, paper, pp.8
2,jrig. Price 17 ets.

[17] Johnson on Depth of Soils (8vo, English)-On in-
creasing the depth of soils. By Cuthbert W. Johnson, Esq., 8vo, paper, pp.
74, jrig. Price 42 cts.

[18] Greg's Wet Lands (Svo, English.)-A system for
nanaging heavy and wet lands without summer fallows. under which a con-siderable farm m Herefordshire is kept perfectly clean, ànd made productive.

By Thoms Grcg. Illustrated by two folding plates. With an appendix
Pointing out how the infant turnip may be protected from insects by a critical.
application of lime, 8vo, paper, pp. 48. Also Green on Draining Wet and
Cold Land* With a plate of a plough. Svo, paper, pp. 49, jrig. Price of
either pamphlet 58 cts.

[19] Berry on short Borns [8vo, English.]-mproved
Short Horns, and their pretensions stated ; be ng an account of the celebrated
breed of cattle, derived from authentic source i. To which la added. an inquiry
as to their value for general purposes placed in competition with the imporved
Herefords. By the Rev. Henry Berry, 8vo, paper, pp. 81, jrig. Price 50 ets

L20] Trimmer on Wool and Sheep Huebandry (Svo,
English.)-Practical observations on the improvement of British fine wool,
and the national advantages of the arable system of sheep Husbandry. By
Joshua Kirby Trimmer, Svo. p•tper, pp. 80,jrig. Price 50 ctS.

(2 L) Johnson's Calendar [12mo, Englishl]-A calendar for
Young Parmers. By Cuthbert W. Johnson, Esq., P.R.S. 24mo, paper, pp. 88,
jrig. Price 17 et.

(22) Cottage Gardening [16mo, English.]-A Catechism of
Cotiage Gardening, in which the most useful culinary plants in rultivation
are enumerated; and the easiest metliods of management and culture are
familiary described. Intended for the use of village achoola and cottagers.
By an Old Practitioner, 16mo, paper, pp. 9, 64=:73, jrig. Price 26 ets.

[23] Liebig's Letters on Chemistry [24mo, American.]-
Familiar Letters on Chemistry, and its relation to Commerce, Physiology, and
Agriculture. By Justus Liebig. M. D., LL.D , F.R.S. Edited by John Gardner
M. D., 24mo, paper, pp. 180, dac. Price 10 ets.

[24] Claussen's lax .Movement [12mo, American.]-The
Flax Movement ; its natural importance and advantages, with directions for
the preparation of Flai, Cotton, and the cultivation of Flax. By the Chevalier
Claussen. 12mo, paper, pp.46,jw. Price 10 ets.

(25) Railways and Agriculture (8vo, English)-On the
advantages of silws to agriculture. 8vo,. paper, pp. jrig. Price 17 ete.

26] Salt in Ariculture (8vo, English.)-On the uses of
t for Agrical Purposes. Svo, eloth, pp. jrig. Price 85 eta.

BOOKS FOR PROFESSIONAL REFERENCE.
98. Colman's Agriculture [2 vols. Svo, English.]-European

Agriculture and Rural Economy, from pe-ronal observation ln England, Ire-
land. Scotland, France, Itelgium, Holland, and other European Countries.
ly Henry Colman. With numerons plates and engravings. in two volumes,
cloth, pp. 492, 598=1090, wttc. 'rice $2,40.

99. Morton's Cyclopædia Qf Agriculture, [8vo, English.]-
Practical and Scientifle; in which the theory, the art, and the business of
larming. are thoroughly and practically treated, by ulpwards of fifty of the
most eminent. practical, and scientific men of the day. Edited by John C.
Morton. With thirty-one illustrative plates engraved on steel, besides nume-
roua wood euts. Voi I. Svo, cloth, double columns, pp. 44, 1022=1066, b8.
Priceper volume $7,40. One volume only is issued.

100. Knight' .Farmers' Librar3 (2 vols, Royal 8vo, English.)
-Animal Bconomy-Vol . The : By W. C. L. kartin. The Horse: b
William Youatt; with a treatise on draught. Vol. Il. The Sheep, by
L. Martin. The Dog ; by William Youatt. The Hog : by W, C L. Martin.
Poultry: by W. C. L. Martin. Bees. Bdited by Charles Knight. With coloured
plates and nmierous illustrations, 8vo, cloth, double columns, pp, 586, 18,
624. 29,=1257, (g.,.) otc. Price el 70.

101. Thaer's Agriculture [2 vols. English.-The Principles
Of Agriculture. By Albert D. Thaer. Translated by William Shan, Bsq., and
Cuthbert W. Johnson, Esq., F.R.S. In two volumes, 8vo, cloth, pp. 24, 586,840=1400,jrîg. Price s4,80.

102. &ephens 41 Morton's Farmers' Guide [2 vols, 8vo, Aneri-
CanT-The Farmer's Guide to Scientiflc and Practical Agriculture. Detail-
ing ie labors of the fariner, ln aIl their variety, and adapting them to theseasons of the year as they successively occur. Bein the of te ara
entirely written and revised. By Henry Stephens, F. .S.E., assisted by JohnA. Morton, M. ,. In two volumes. With numerous steel plates and otherillumUSStns, 8vo, cloth, double côlumns, pp. 15, 674, 40, 12, 804=1545. lac.Prie-e $&M.o

103. Emerson', Johnson's Encyclopædia [8vo, American.]-The
Farmer's and Planter's EncyclopSdia of Rural Aflairs; embracing all themost recent dscoveries in agriculture and chemistry. Adapted to the coin-
prehension of unscientiic readers. Illstrated by numerous engraved platesof animais, implements, and all the subjects interestin to thse culturist.
By Cuthbert W. Johnson, Esq., F.R.. Adapted to the Unit States and
Oiada, by Gouverneur Emerson. 8vo, sheel, pp. 7, 1179'z196, -Ige. Prie82190.

104. Blake's Farmer's Cyclopedia [12mo, American.j-A
Family Text-Bo"k for the Country; or, The Farmer ait Home: being a cyclo-
predia of the more important topies in Modern Agriculture, and in natural
history and domestie economy, adapted to rural life. with illustrations.
Bv the Rev. John L. Blake, D. D., 12mo, cloth, pp. 475, cm. Price 90 ets.

105. McMahon's American Gardener's Calendar,-(8vo, Am.)-
Adapted to the climate and seasons of the United States and Canada contain.
iug a complete account of all the works necessarv to be done in the kitchen-
garden, fruit-garden, orchard, vineyard, nursery, Plewaure-ground, flower-gar.

en green-house, hot-house, and foreing-frames, for every nonth in the
ycar; with ample practical directions for performing the same, also the orna.
mental planting of pleasure grounds, in the ancient and modem style; the
cultivation of Thorn quicks and other plants suitable for live hedges. To
which are annexed, catalogues of kitchen garden plants and herbe; aoamntlo
pot and sweet herbs; medicinal plants; and the most important grasses, Ac.,
usesni rural ee-nomy, with t he sou best adapted to their ceultivatiou together
with a copious index. By Bernard Me-Maison. Svo, e-lotis pp. 613, lgc. Prie
$1,45.

106. .Plant's Gardenera' Dictionary-(Post, 8vo, English.)-The
new Gardeners' Dictionary of Flowers, Fruits, vegetables, trees, said shrubs;
their cultivation made plain and esy to the amateur and aifbrding correct
and scientifie Information to the Practical man. By -R. W. Plant. PoSt 8vo
pp. ga. Price 75 cents.

107. Johnson's Dictionary of Gardening,-(12mo. American.)
-A Dictionary of Modern Gardening. By George William Johnson Esq.
With one hundred and eighty wood cuta. 2dited, with numerous additions.
By David Landreth. 12mo. cloth, pp. 635. lM. Price 90 cents.

108. Elwood's Grain 2ables,-(12mo. American.)-Showing
the value of bushels and pounds of diferent kinds of grain caleiated in
federal money: su arranged as to exhibit upon a single page, the value at a
given price from ten cents to two dollars per bushel, of any quantity from one
pound to ten thousand bushels: with other convenient and useful tables con.
nected with produce transactions. By James S. Elwood. 12mo. eloth, pp.
214, heb. Price 80 cents.

109. The Agriculturist's Calculator, (18mo. English.)-A series
of tables for the use of all engaged in Agriculture or the management of
Landed Property. 18mo. cloth, pp. 572, ba. Price $1,80,

110. Smith on Forest Tree,-( English.)-A treatise on
the management and cultivation of Forent Trees. By John Smith. cloth, pp.

bs. Price 60 cents.

111. Darlington's Agricultural Botany,-(12mo. American.)-
An enumeration and description of useful plants sud weeds which merit the
the notice, or require the attention of Anmerican Agriculturists. By William
Darlington, M.D. 12mo. eloth, pp.58, 270=328, jwm. ip. Price 90 cents.

112. Dickson on Flax,-(12mo. English.)-The improved mode
in the cultivation and management of Flax. By J. H. Dickson. 12mo. cloth
pp. 248, g. Price 85 cents.

MODERN LITERATURE.

ENGLISH PROSE LITERATURE.

(Continuedfrons the Journal of Education for Augut.1858, page 120.)

170. Mill's Literature of Great Britain (2 vols, 8vo, American.)
-The Literature and the Literary Men of Great Britain and Ireland. By
Abraham Mils, A.M. In two volume. 8vo, elothpp. 576, 588-U74 A. Pric.
$2,75.

171. Craik's Literature and Learning.-(In 8 vols, 18mo. Eng-
gsish.)-History of Literature and Learning in England, from the earlieet
times to the present day; with epecimens of the principaI writes. By G. L.
Craik, A.M. In six volumes or sx volumes in three. (alig ht's Series.) 18mo.
pp. 253, 26 228, 228, 256, 216=1444, cex. Price $1,85.

172. D'Israeli's Curiosities of Literature,-(8vo. American.)-
And the Literary Character Illustrated. iy J. C. D'Israeli. Esq., D C.L., P.
S.A. With Curiosities of American Literature, by Rufus W. Griswold. Com.
plete ln one volume. 8vo. cloth, double columns, pp. 446, 68=.09 & Pries
e1,75 cents.

173. D'Israeli's Amenities of Literature,-[2 vols. 12mo.
American.]-Consisting of sketches and characters of Englaish literature. By
J. D'Israeli, D.C.L.F.S.A. In two volumes. 12mo. cloth, pp. 8, 405, 461-874
hb. Price $1,20.

174. Sandford's Literature,-[16mo. English.]-On the Rise
and Progress of Literature. By Sir Daniel K. Sandford, D.C.L. 1&mo, cloth,
pp. 4,. 193=197, be. Price 50 cents.

175. Spaldi 's English Literature,-[12mo. English and
American.1The Histofr ut English Literature ; with an outîle of the origin
and growt of the Englhsh Languag: Illustratedby extrats Forthe useof
schools and of private students. y William Spalding, A.M. 12mo. eloth,
pp. 414, ob. dac. Prie of elther euitiou 75 ce-ts.

176. T'uckerman's Characteristics of Literature [2 vols. Ameri-
can.]-Illustrated by the Genius of Distinguished Men. y Heny T. Tucker-
man. Two Series in twO volumes. 12mo. cloth, pp. 269, fans. Price $1.20.

177. .bster's European Literature,-[16mo. Englith.]-A
Rand Sook of Modern Enropean Literature. For the use of schools and pri.
vate familles. By Mrs. Foster. 16mo. cloth, pp. 6, 84=540, (le) hgb. Price
$1,25.

178. Bacon,-'[18mo. Engliah.]-His writing7s and his Philo-
sophy. In three volumes or three volumes in one. (Knight's Series.) I8mo
cloti, pp 220, 284 264=718, gex. Price 68 cents.
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179. Bacon'8 ESays, Novum Organum, etc,-[2 vols. 12mo.
English.-
Price for the two volumes $1.70. As follows.

(1) The Moral and Historical Works of Lord Bacon, inelnding his essays,
apophthegms, wisdom of the ancients, new atlantis, and life of Henry the
Seventh. With an introductory dissertation, and notes, critical, explanatory,
and historical. By Joseph Devey, M.A. with a portrait of Lord Bacon. 12mo.
cloth, pp. 40, 504=54, hgb. Price 70 cents.
(2) hlie Physical and Metaphysical Works of Lord Bacon, including his
digty and advancement of learnmg, in nine books ; and hislqovum Organum;
or preecpts for the interpretation of Nature. By Joseph Devey, M.A. 12mo.
cloth, pp. 567, hgb. Price $1.00.

180. facon's Essaya and Advancement of Learning [2 vols., 16
mo, English)-Price for the two, 62 ets, as follows:-

(1) Essays. The essays or counsels, civil and moral, with a table of the col-
ors of good and evil. By Erancis Bacon, Viscount of St. Albans. Revised
from the early copies, with the references now flrst supplied, and a few notes;
byThomsMarkby, M.A. 16mo, cloth, pp. 150, jwp. Price 30 cts.
(2) Advacement qf Learning. The two books of Francis Bacon; of the pro-
ficience sud advancement of learning, divine and human. Revised from the
earlv copies, with the references supplied, a few notes, and an index, by Thos.
Mar'kby, M.A. 16mo, cloth, pp. 222, jup. Price 32 cts.

181. Miton's .Prose Works (5 vols., 12mo, English)-Vol. I.,
containing a defence of the people of England; the second defence of the
people of ngland % elkonoclastes. With a preface, prelimiry remarks, and
notes, by J. A. St. John. Volume Il., containing the tenure of kinsad ma-
gistrates; areopagita; tracts on the commonwealth; observations on Ormond's
peace; lettera of state, &c.; brief notes on Dr. Griflth's sermon; on reforma-
tion in England; of prelatical episcopacy; the reason o church government
urged agamnst prelacy; of true religion, heresy, schism, toleration of civil

wer in ecclesiastical causes; with a preface, preliminary remarks, and notes
rJ. A. St. John. Volume II., containing the likeliest means to remove

hsrlings out of the church ; animadversions upon the remonstrants' defence
against Smectymnus; apology for Smectymnus; the doctrine and discipline
of divorce: the judgment of Martin Bucer concerning divorce: tetrachordon;
colasterion' a tractate on education; a declaration for the election of John
III. King ol Poland a familiar letters; with a preface, preliminary remarks,
and notes by J. A. St. John. Volume IV., containing the tirst book of a
treatise on Christian doctrinecoipiled from the Holv Scriptures alone, trans-
lated from the original by Charles R. Sumner, D.D., Lord Bishop of Winches-
ter; revised and corrected. Volume V., containing the second book of a
treatise on Christian doctrine, compiled from the Holy Scriptures alone,
translated from the original by Charles R Sumner. D.D., Bishop of Win-
chester; the history of Britan; the history of Moscovia; aceidence com-
menceg. grammar: and an index to the five volumes. 12mo, cloth, pp. 40, 496,
4, 522, 37,404, 4, 522=2671, hgb. Price $3,50.

182. Pope's Complete Works [4 vols. 12mo, English.]-The
Poetical Works of Alexander Pope. Edited by Robert Carruthers. Illus-
trated by portraits and original designs. ln four volumes. 12mo, cloth, pp.
347, 296, 02, 314=1259, ne. Price $2,30.

183. Cowper's Complete Works [8 vols. 12mo, English.]-The
Complete Works of William Cowper, edited by Robert Southey, LL.D., com-
prising his poems, correspondence, and translations, with a memoir of the
author. Iilustrated with fifty fine engravings on steel after designs by
Harvey. In eight volumes. 12mo, cloth, pp. hgb. Price $5,60.

184. Blackie's Goldsmith's Wor7cs [2 vols., English]-The
miscellaneous works of Oliver Goldsmith, comprising citizen of the world,
vicar of Wakefield, poetical works, comedies, miscellanoons essays, &c. With
an essay on his life and writings. By Alexander Whitelaw. With thirty.
seven exquisite engirngs on wood, by Branston, Orrin Smith, and W. Lin-
ton, from des'" 1by W. Harvey and W. B. Scott. In two volumes, cloth, pp.

be. Price

185. Bohn's Goldsmith's Works [4 vols., 16no, English]-The
works of Oliver Goldsmith, with a life and notes. In four vulumes, with en-
graved tities rnd plates by Southard and Cruikshank. 16mo, cloth, pp. 325,
319, 10, 341, 5, 36=1346, hgb. Price $2,75.

186. Nelson's Goldsmith (1 vol., 8vo, English]-The miscella-
neous works of Oliver Goldsmith, M.B., comprising the vicarof Wakefield, the
citisen of the world, poetical works, &o. With an account of his life and writ-
ings. Complete in one volume; with portraits, &c. 8vo, cloth, pp. 458, double
columns, tws. Price 95 ete.

187. Sir Walter Scott's Works [5 vols., 8vo, American]-The
complete works of Sir Walter Scott ; with a biography and his last additions
and illustrations. lu five volumes, including his poetical works. 8vo, cloth,
aversging 650 pages each=3250, ah. to prnnm. Price $3,60.

188. Chambers' Burnsa' Life and Works [4 vols., 12mo, Eng-
lish]-The life and works of Robert Burns. Edited by Robert Chambers.
in four volumes, 12mo, cloth, pp 350, 317, 317, 336=1320, wrch. Price d2,70.

189. (hambers' Burns' Life and Works (4 vols., American]-
The life and works of Robert Burns. Edited bv Robert Chambers. In four
volumes, 12mo, pp.35

0, 327, 317, 336=1320, hb. ýPrice $2,40.

190. Robertson's Life and Works (2 vols., 8vo, English)-The
historical and other works of the Rev. William Robertson, D.D. ; comprising
the history of Charles V.-disquisition on aucient Indi--the history of Ame-
rica-the history of Scotland,&c. To which is prefixed an account of the life
and writings of the author. By Professor Dugald Stewart, The whole com-
plete in two volumes, with copions index. 8vo, cloth, double columnus, pp.
xxxvi, 458, 119, zvi, 387, 34=1414, tas. Price $2,60.

191. Coleridge's Works (7 vols., 12mo, American)-The com-
plete works of Samuel Taylor Coleridge; with an introductory essay upon bis
philosophical and theological opinions. Edited by Professor Sledd. In seven
volumes, Vol. b.-aids to renection; stesman's manual. Vol. Il-the
friend; miscellaneols. III.-biographia literaria. IV.-liakspeare and other
dramatists. V.--literary remainlS. VI.-table talk. VlI.-poetical and dra-
matie works. l2mo, cloth, pp. 481, 551, 751, 488, 623, 528, 702=4127, hb. Price
e5,60.

192. Addison's Works (5 vols., 12mo, American)-The works
of Joseph Addison; including the whole contents of Bishnp Hurd's edition,
with letters and other pieces not found in any previous collection; and Mac-
aulay's essay on bis life and works. Edited, with critical and explanatory
notes, by George Washington Greene. With portrait. lu five volumes, 12
mu. average 500 pages each, (gpp) to la. Price 5,75.

193. Addison's Works (4 vols, 8vo, English)-The works of
Joseph Addison; with the notes of Bishop Hurd. In four volumes, with por-
trait and engravings on steel. In four volumes, post 8vo, pp. hgb. Price
$2.80.

194. Barbauld's Selections from " Spectator," 4,c. [2 vols.
12mo, English.]-Selections from the "Spectator," " Tatler," "Guardian,"
and " Freeholder." With portraits of Addison ad Steele. in two volumes,
12mo, cloth, pp. 416,442 858, hgh. Price $1,40.

195. Kazlitt's Works [5 vols., American]-The miscellaneous
works of William Hazlitt. In five volumes, 12mo, pp. 8, 203, 218, 229, 255, 269
=1182, kcb. Price $4,00.

196. Lamb's Works (2 vols., 12mo, American)-The works of
Charles Lamb, to which are prefixed his letters and a sketch of his life. By
the late Thomas Noon Talfourd, In two volumes, 12mo, cloth, pp. 459,
479=938, hb. Price $1,60.

197. Kfazlitt and Lamb [2 vols., English and American)-Price
for the two volumes, $1,20, as foilows

(1) Hazlitt. Men and manners: sketches and essays by William iazlitt. 16
mu, eloth, pp. 313, nc. Price 40 ets.
(2) Laimb. The essays of Elia. By Charles Lamb. 12mo, cloth, pp. 361, gpp.
Price 80 ets.

198. Hunt's Works [5 vols., American)-Price for the five
(including [No. 5] which is No. 14 " Modem Literature" in the old catalogue
page 21.) $3,60, as follows

(1) Stories from Italian Poets; being a summary in prose of the poems of
ante, Pulci, Briardo, Ariosto, and Tasso; with comments throughout, occa-

sional passages versified, and critical notices of the lives and genius of the
authors. By Leigh Hunt. Complete in one volume, 12mo, cloth, pp. 16, 564

580, gpp. Price $1.00.
(2. 3) Meii, women, and books; a selection of sketches, essays, and critical
memoirs, from his uncollected prose writings. By Leigh Hunt. ln two vol-
umes, 12mo, cloth, pp. 279. 296=596, hb. Price $1,20.
(4) Iumagination and fancy; or selections from the English poets, illustrative
of those first requisites of their art; with markings of the best passages, cri-
tical notices of the writers, and an essay in answer to the question " at is
poetry?" By Leigh Hunt. Complete in two volumes, 12mo, cloth, pp. 10,
255=265, gpp. Price 50 ets.
(5) Essays and miscellanies [No. 14, " Modern Literature," old catalogue]. By
Leigh Hunt. Three parts complete in one volume, 12mo, cloth, pp. 6,237, 258
=501, ah. Price 90 ci.

199. Sydney Smith's Works (3 vols., 12mo, American)-The
works of the Rev. Sydney Smith. In three volumes, l2mo, cloth, pp. 400, 400,373=1173, heb. Price $2,75.

200. .Foster's Essays (2 vols., 12mo, Amerian)-Price $1,20.
) Popular ignorance. An essay on the evils of popular ' orance. .By John
oster. Revised and enlarged. 12mo, cloth, pp. 300. rcb. Priee 60 cts.

(2) Decision of character. Essays in a series of letters. By John Foster.
12mo, cloth, pp. 352, reb. Price 60 es.

201. Hallams Essays [fcp. 8vo, English]-Literary essays and
characters selected for popular reading from the author's large work on the
" Introduction to the literary history of Europe during the sixteenth, seven-
teenth, and eighteenth centuries." Foolscap, 8vo, cloth, pp. 165, ja. Price
62 ets.

201-. lMaterialsfor Thinking [12mo, English.]-Extracted from
the Works of the learned of al ages. 12mo, cloth, pp, 463, dc. Price 55 ets.

202. .Knight's Half Itours [4 or 2 vols. 8vo, English]-llalf
bours with the best authors. Edited by Charles Knight. With numerous
portraits. bu four or two volumes, 8vo, cloth, pp. 812 x 4=1248, grc gcx. Prie$2,10.

203. Southey's Cominon Place-Book [2 vols. American.)-Edited
by his son-in-law, the Rev. John Wood Warter, B.D. 8vo, cloth, pp, 416, 471
=887, hb. Price $2,00.

204. Great Truths by Great Authors (8vo, American.)-A Dic-
tionary of aids to Reflection, quotations of maxims, metaphors, counsels, cau-
tions, aphorisms, proverbs, etc., from writers of all ages, and both Hemis-
pheres, Svo, cloth, pp, 574, lgc. Price $1,37.

204k. Treasured T oukghts [12mo, American.]-From favourite
Authors. Collected and arranged by Caroline May. 12mo, cloth, pp, 336, linb
Price 80 cts.

205. Friends in Council [2 vols, 16mo, American.)-A series of
Readings and discourses thereon. In two volumes, Re.printed from the last
new English Edition. 16mo, cloth, pp, 8, 291, 6, 271=576, jmc. Price $1,20.

MISCELLANEOUS L1BRARY.

206. IN THIRTEEN VOLUMES. PRICE FOR THE THIRTEEN $8,24.
(1) Scott's Beauties [1 vol. 12mo, English.]-Beauties
of Sir Walter Scott, Bart., Being selections from his writings and life, com-
prising historical, descriptive, and moral pieces, lyrical, and miscellaneous
poetry, with tw'o engravings on steel. 12mo, cloth, pp. 372, acb. Price $1,00.
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[2] Spectator [l8mo, Anerican. '-The Spectator; being
the principal religious. moral, humorous, satirical, and critical Essays, in that
publication. By Rev. F. Prevost, and F. W. Blagdon, Esq., 18mo, cloth, pp,
301, la. Price 52 ets.

(3) De Coverly [12mo, American.]-Sir Roger De Cov-
erly. By the Spectator, with a frontispiece. 12mo, cloth, pp, 233, wdtc.-
Price 58 ets.

[4) IHarvey's (12mo, American.)-Meditations and con-
templations. By James Harvey, A.M. To which is prefacod, the Life of the
Aut or. 12mo, eloth, pp, 400, pse. Price 60 ets.

[5] Mitford's (12mo, American.]-Recollections of a Lit-
erarylife; or, books, places, and People. By Mary Russell Mitford. 12mo,
cloth, pp, 12. 558=570, hb. Price 80 et3.

(6) Mackenzie (12mo, American.)-The Miscellaneous
Works of Henry Mackenzie, Esq., 12no, cloth, pp, 512, a, Price 80 ets.

[7] Moir (Delta,) [12no, English.)- Lectures on the
Poetical literature of the last lialf century. By D. M. Moir, the Delta of
"Blackwood's Magazine." 12mo, cloth, pp, 335, wbs. Price 90 ets.

[8) De Quincy [12mo, Ainerican.]-Essays on the Poets,
and other English Writers. By Thomas De Quincy. 12mo, cloth, pp, 296.-
wdtc. Price 58 cts.

[9) Hood E. P. [fcp. 8vo, English.)-The Literature of
Labour: Illistrious instances of the Education of poetry in poverty. By Ed-
win Paxton Hood. foolscap, 8vo, cloth, pp, 246, poc. Price 34 ets.

(10) London Quartery Review [12mo, Anerican.)-Papers
Re-printed from the London Quarterly Review. 12mo, scarlet cloth, pp. 307,
dac. Price 38 ets.

[11] Blackwood's (12mo, American.]-Stories Reprinted
from Blackwood's Edinburgh Magazine. 12mo, scarlet linen, pp, 261, dac.-
Price 38 cents.

[12] Wilon's (12mo, American.)-Dies Borealis; Or
Christopherunder canvass. By the late Professor John Wilson. 12mo, cloth,
pp,363, ah. Price $1,08.

(13) Table Talk (12mo, American.)--Table Talk of Books,
Men and manners. From Sydney Smith and others. Edited by Shelwood
Evelyn, Esq., 12mo, cloth, pp, 229, gpp. Price 32 ets.

207. Putnan's Library of Popular Micellanies [6 vols, 12mo,
American.]-gpp. Price for the six volumes, 400.
Vol. I. Hunt. A book for a corner; or selections in prose and verse from au.
thors the best suited for that mode of enjoyement: with comments on each,
and a general introduction, hy Leigh Hlunt. 12mo, cloth, pp, 227,
Vol. Il. Dickens' Home and Social Philosophy: or, chapters on every.day
topics. From " Househld Words' Edited by Chrles Dickens. First sd sec-
ond series. Complete in one volume. 12mo, cloth pp, 234.
Vol. III. Dickens' Home Narratives: or, Stories from "Household Words''-
Edited by Charles Dickens. 12mo, cloth, pp, 229.
Vol. IV. Hood Up the Rhine. By Thomas Hood. With comia illustrations:
two parts in one volume. 12mo, cloth, pp, 168, 173=341
Vol. V. Hood's Whimsicalities. By Thomas Hood. With illustrations. 12mo
cloth, pp, 228. and Whims and Oddities in prose and verse. By Thomas Hood
pp, 215=441.
Vol. VI. Hood's Own selected Papers. With comic illustrations; and The
World lere and There; or, Notes of Travellers. From " Household Words"
Edited by Charles Dickens. 12mo, cloth, pp, 239. 231=470.

208. .Dickens' Household Words [8 vols, 8vo, English.)-House-
hold Words conducted by Charles Dickens, Esq. In eight volumes. 8vo.-
cloth,pp. 620 each =4960, double columns, gs. Price $1,20 per volume, or for the
eight volumes $9,60.

SHAKESPEARE'S COMPLETE WORKS.
209. Leavitt's Jolnson (' Stevens [4 vols. 12mo, American.]-

The Dramatic Works ofShakespeare. Fromn the text of Johnson and Stevens.
With a complete glossary. Complete in four volumes. With illustrated title-
page, and portraits of Beatrice, Katharine, Prince of Wales, and Desdemona,
12mo, cloth, double columns, pp. 12, 278, 272, 253, 256=1074, la. Price $1.50.

210. Routli e's William Hazlitt [4 vols, 16mo, Eiiglish]-The
Dramatic Works of William Shakespeare, from the text of Johnson, Stevens,
and Reed. With glossarial notes, life, &c. By William Hazlitt, Esq. In four
volumes, 16mo, cloth, pp. 526, 528, 560, 558=2167, gra. Price $2,10.

211. Lip·incott (4 vols. 8vo, American.)-The Dramatie Works
of William Shakespeare. With a sketch liih of the poet, by Alexander Chamn.
bers, A. M., and notes, originai and selected.. together witha copious glossary.
In four volumes, witb portrait and other ustrtions, svo, cloth, or sheep,
pp. 742, 726, 654, 704=2826, lgc. Price' 5,15.

212. Iarper's Reed [6 vols. 12mo, American.-The Dramatic
Works of William Shakespeare, with the corrections sud illustrations of Dr.
Johnson, G. Stevens, and others. Revised by Isaac Reed, Esq. In six
volumes, 1mo, sheep, pp. 52t, 5b4, 518. 538, 516, 617=3257, hb. Price $4,80.

223. Redield's Collier (8 vols. 16mo, American.)-The Works
of Shakespeare. The text regulated by the recently discovered folio of 1632,containing early manuscript emendations. With a history of the stage, a life,of the Jpet, and an introduction to each play. By J. PaYne Coller, Esq.To which are added glossarial and other notes and the readings of formereditions. n eight volumes, 16mo, cloth, pp, 211, 205, 427, 405, 427, 454, 436, 456,214' 46=347, sr.Price 48

214. Collier's new Notes and Emendations (12mo, American.)-
To the Text Of Shakespeare's Plays from early manuscript corrections in a copy
Of the Folio, 1632. In the Possession of J. Payne Collier, Esq., F.S.A., 12mo,cloU,, pp. 511, isr. Prico $1,20.

215. Knight's Pictorial Shakespeare (8 vols. royal 8vo, English.)
-The Comedies, Histories, Tragedies, and Poems, of William Shakespeare,
with a biography and studies of his works. By Charles Knight. Pictorial and
National Edition. In eight volumes, 8vo, cloth, pp. 584, 602, 528, 540, 66,
692,104, 10, 329, 560.=4675, gez. Price $10,00.

ENGLISII POETRY.

(Continuedfrom pages 122,123, of the Journal of Education for August 1853.)

216. Campbell'8 British P>oets (8vo, American.)-Specimens of
the British Poets with biographical and critical notices. and an essy on
English poetry. By Thomas Campbell, Esq. Revised, with steel portraits,
illustrations, and additional notes, 8vo, cloth, double colmus, pp. 82, 740=
781, hcb. Price $2,75.

217. Rowton's 1Fmnale Poets [8vo, American.]-The Female
Poets of Great Britain, chronologically arranged: with copions selections and
critical remarks. By Frederick Rowton. With additions by an Americau
Editor, and elegantly engraved illustrations, by celebrated artists, 8vo, cloth,
pp. 533, Acb. Price $2,00.

218. Bethune's Female Poets [12mo, American.j-The British
Female Poets; with biographical sud critical notices. By the Rev. Geôrge
W, Bethune, D.D. With two illustrations, 12mo, cloth, pp. 400, linb. Price
90 ets.

219- Griswold's Poets and Poetry of Enqland [8vo, American.]
-In the nineteenth century. By Rufus W. Griswold, D., 8vo, cloth, pp.
504, hcb. Price 2,35.

220. Southey, Byron, Moore, Burns, Scott, and Màfontgomery
(6 vols. 8vo, American.)-Illustrated Edition (except Burns and Scott.) dac.

ah. linb. Price for the six 19,35. As follows:

[1] Southey: [8vo, Americn.]-The Complete Poetical
Works of Robert Southey. LL.D. (Lte Poet Laureate) corrected by himself.
Inclading " Oliver Newman, and other 'oems," now first published. Illus.
trated with eight fine steel engravings from drawings by Henry Meadows,Corbould, Westall, and Middleton, 8vo, morocco, double columns, pp. 841, dac.
Price $2,00.

[2] Byron: [8vo, American.]-The Poetical Works of
Lord Byron. Complete in one volume. Collected and arranged, with illus-
trative notes, by Thomas Moore, Lord Jeffrey, Sir Walter Scott, Bishop
Heber, Samuel Rogers, Professor Wilson, J. G. Lockhart, George Ellis, Thomas
Campbell, Rev. H. H. Milman, &q., &c. With a portrait and view of New.
stead Abbey. With other illustrations on steel, 8vo, morocco, double columne,
pp. 829, dac. Price $2,00.

[3] Moore: [8vo, American.]-The Poetical Works of
Thomas Moore. Complete in one volume. Illustrated with portrait and other
steel engravings, from dravings by Eminent Artists. Svo, morocco, double
columns, pp. 747, dac. Price $2,00.

B4] Buns: [8vo, Âtericau.]-The Works of Robert
Burns; contanin hislf . John L Xkhut . The o1 and corres-
pondence of Dr. *e's dtion; Bi a Sketches -h him-
self, Gilbert Burns, Professor Stewart, and others ; Essay on Scottis o ,
including the Poetry of Burns by Dr. Ourrie; Burns's Songe, from Johnso s
Musical Museum, and Thompson's Select Melodies, Select Scottish Songs of
the other Poets, with Burns' remarks, Svo, double columna, pp. 166, 425, 13=
604, la. Price $1,05.\

(5) Scott: (8vo, American.)-The Poetical Works of Sir
Walter Scott, Bart. comprising Minstrelsy of the Scottish Border, Lay of the
Last Minstrel, Marmion, Rokeby, Lady of the Lake, Bridal of Triermain,
Vision of Don Rxderick, Lord of the lâies, etc. 8vo. cloth, pp. 09, ah.
Price 75 ets.

(6) Montgomery: (8vo, America.)-The Poetical Works
of James Montgomery, collected by himself, wilh a portrait on steel, pp. 400,double columns, linb. Price $1,60.

221. Gilftllan's British Poets (indefinite vols. Svo, Scotch
American.)

(1, 2) Milton: (2 vols.)-The Complete Poetical Works
of John Milton. With life, critical dissertation, and explanatory notes by the
Rev. George Gilfilan, in two volumes. 8vo. cloth. pp.- 28, 338, 36, 328=75.
dac. Price $1,50.

(3) Thompson (1 vol.)-The complete poetical works of
James Thomson. With life, critical dissertation, and explanstory notes, by
the Rev. George Gillillan, 8vo, clotb, pp, 20, 372 89% dac, Price 75 et.

(4) Herbert: (1 vol.)-The Poelical Works of George
Herbert. With life, critical dissertation, and explanatory notes, by the Rev.
George Gilfillan. 8vo, cloth. pp. 28,328.56. dao. Prim 75 esa.

222. Aldine Britih Poets, (indefmite vols. 16mo. American).-
The British poets, from Spenser to Moore. Chiefly printed 1rom the celebrated
Aldine Edition. Portraits and lives of the authors, and notes, historical and
critical, by the Rev. John Mitford and others, comprising the following, now
in course of publication:-

Akenside ........................ 1 vol.
Beattie.............................. 1
Burns .............................. 3
Butler ............ 2
Churchill........................... 3
Collins .............................. 1
C e r .............................. 3 "
Dryden.............................. 5 "
Falconer ........................... 1 6
Goldsmith ........................ 1

ray ................................. 1
16mo, cloth, average pp. 250, lbc.

Milton ........................
Parnell ........................
Pope ...........................
Prior ...........................
Shakspeare ..................
Surrey and Wyatt.........
Swift ...........................
Thomson .....................
W hite, H. K. ...............
Young ........................

Price per volime 55 cts
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223. Spenser's Poems (5 vols. 12mo, American)-The poetical
works of Edmund Spenser. In five volumes. With Introductoryobservations
on the Faery Queene, and notes by the Editor. 12mo, cloth. With portrait.
pp. 58, 371,450,430,390, 43021--38. lbc. Price $4,00.

224. Scott's, Poems (6 vols, 12mo, American).-The poetical
works of Sir Walter Scott, Bart With the author's latest corrections, and ail
his introductions and notes. Complete In six volumes, With steel illustra-
tions. 12mo, cloth, pp, 412, 359, 371, 89e, 396. 383--2312, cefc. Price 83,50.

225. &ott's )Poems (1 vol. English,)-The poetical works of
Sir Walter Scott, Bart. Including the Lay of the Last Minstrel; Marmion;
the Lady of the lake; the Vision of Don Roderick, Rokeby.. the Lord of the
Isles; Lrical Pleces; Miscellaneous: Poem and Ballad. *ith a memoir of
the .uthor. Author's edition. Illustrated with uix engravings on steel,
cloth, pp. 747, acb. Price $1.00.

MISCELLANEOUS POETRY.

226. No. 1. IlN XIGHT VOLUMES. PRICE TOR THE EIGHT $5.50.

[1] Wordgworth's Poems (16mo, American.)-By William
Wordsworth: with an introductory essay on his life and writings. By H. J.
Tuckerman. 16mo, cloth, pp. 356, cafc. Price 60 cts.

(2) Coleridqe [16mo, American.] The poems of Samuel
Taylor Colerilge; with an introductory essay on -his life and writings.

By H. T. Tuckerman. 16mo, cloth, pp. 384, cfc. Prie 78 ets.

[3] fackay (16mo, American.)-Voices from the moun-
tains and from the crowd. By Charles Mackay. 16mo, cloth, pp, 373, vdie.
Price 75 ets.

(4,5) Motherwell's Minstrelsy (2 vols. 16mo, American.)
-Ancient and Modern: with an historical introduction and notes. By
William Motherwell. Intwo volumes, 16mo.cloth, pp,8. 278,6, 283-575, udtc,
Price $1.38.

(6) Motherwell's Pothmnous Poems (16mo, American.)-
The postbumous Poems of William Motherwell. Now first collected. 16mo,
cloth, pp, 187, udte. Price 48 ets.

(7) Praed (16mo, square, American.)-The poetical works
of Winthrop Mackworth Praed. Now fIrst collected. 16mo, cloth, nearly
square, pp. 310, jr. Price 78 ets.

(8) Aytoun (161po, American.)-Lays of the Scottish
Cavaliers. and other poems. By Willim Edmstoune Aytoun. 16mo, cloth, pp.
351, jar. Price 78 ets.

227. II. IN NINE voLUMEs. PBICE TOR TE NINE $4,73.

(1) Montgomery (12mo, American.)-The select poetical
works of James Montgomery. With a portrait. 12mo, cloth, pp. 468, psc.
Price 60 ctis.

(2) Byron (12mo, American.)-The select poetical works
of Lord Byron: including Hours of Idleness, English Bards and Scotch
Reviewers, ebrew Melodies, and select poems. With a portrait and a memoir
of the author. 12mo, cloth, pp, 408, pec. Price 60 ets.

(8) Milton, Illustrated (18mo, English.)-The poetical
works of John Milton. With life. Complete edition, beautifully ilustrated.
18mo, cloth, pp. 30, 523--553. tas. Price 85 ets.

[4] Cowper [24mo, English.] The poetical works of William
Cowper, With a preface by the Rev. T. S. Grimshawe. A.M. With two
illustrations. 24mo, cloth, pp, 24, 795--619. wtc. Price 68 ets.

(5, 6, 7.) Spenser [18mo, English.]-Spenser and his poetry.
In oiur sections:-I,-Spenser's earllife andlost poems. II,-The shepherd's
calendar. II,--The Faery Queen. IV,-kemining poetry and life. Appendix,
In three volumes, or three volumes in one. 18mo, cloth, pp. 252, 266, 252-770,PCX. price 68 ete.

[8] Bernard Barton [12mo. American.]-MemoirLetters,
and Poems of Bernard Barton. Edited by his Daughter, with a portrait.
12mo. cloth, pp. 405linb. Price 78 cents.

[9] Campbell [24mo, English.]-The Life and Poetical
Works of Thomas Campbellauthor of the Pleasures ofiHope. With engravings.
24mo, cloth, pp. 112,135=247, tn». Price 48 ets.

228. III. IN ELEVEN VoLUMEs. PRICE FOR THE ELETEN $4.15.

(1) Gleaninqs from the Poets, [12mo. American.]-For
Home and School. A new Edition, Enlarged 12mo. cloth, pp. 1S, 450=448,
cac. Prie. 72 cents.

(2. 3.) Irish National Selections, [2 vols. 16mo. English.]
-elections from the British Poets, chronologically arranged from Chaucer to
the Present Time, under separate divisions, wlth introductions explaining thedifferent specles of tr, Published under the direction of the Commission.
ers o8 National E8u=caton inIreland, in two volumes. 16mo. cloth, pp. 24,4m, 4118=956, gg. Price.55 cents.

(4) Pleasures of Rope, Memory, 4c., (24mo. American.)-
The Poems of the Pleasures, Consisting of The Pleasures of Imagination, by
Mark Akenside, M.D.; The Plesures of Memo b Samuel Rogers, Esq.;
The Pleanres of Hope, by Thomas Campbell, A be Pleamures o Friend-*hip, by Jame s M'Henry, M.D., with a memoir of each Author, and a Disser-tation on each Pnem, prepared expressly for this work. S4mo. cloth, pp. 346,
ge. Price 30 cents.

(5) Paradi.e Lost, [24mo. American.]-By John Milton.
With explanatory notes by the Rev. Henry Stebbing, A.M. with illustrations.
24no. cloth, pp. 296 dac. Price 32 cents.

[61(Campbell, Gray and Collins (32mo,English.)-The Plea-
sures of Hope, Gertrude of Wyoming, and other poems, by Thomas Campbell

To which are added, Collins and Uray's Poetical Works with illustrations.
82mo, cloth, pp. 4, 253-257, grc. Price 42 cents.

(7) Falconer's Shipwreck, [24mo, American.)-The Ship-
wreck, and other Poems. By William Falconer. With a sketch of his Life.
24mo. cloth, pp. 142, cas. Price 24 cents.

(8) Montqomery's Iri87h Native -Poetry, [24mo, Dublin.]-
Specimens of the Early' Native Poetry of Ireland, lu English metrical transla-
tions, b y Miss Brooke, Dr. Driumnond, Samuel Ferguson J. Mangan, T. Fur-
long H. Grattan Curran, Edward Walsh, J. D'Alton, aud John Anster, ac.
With Historical and Biographical Notices by Henry' R. Montgomery. 24mo,
paper, pp. S, 224--232 jmg, ¶csoc. Prie 20 cents.

(9) Slhakespeare's Laconica, [24mno, American.]-A selec-
tion of pithy sentences from Shakespeare. Designed as amanual of reference
for the student and general reader. 24mo, cloth, pp. 288, cghe. Price 40 ets.

[10] Cope [24mo, English.J-The poetical works of
WilliamnCowper ; with a sketch of his life. With 11 ustrations. 24mo, cloth,

pp. 464, tus. Prie 58 cts.

[11] Goldsmithr [32mo, English.]-oems and the Vicar
of Wakefield. By Oliver Goldsmith, M.B. With illustrations, 82mo, cloth,
pp. 219, t».. Prie 43 cts.

SACRED) POETRY, ETC.

229. IN FIVE VOLUMES. PRICE FOR THE TITE $4,35.

(1) Wela', ,Sacred Quotations, [12mo, Amerian.]--ie-
tionary' of Sacred Quotations; or Scripture themes and thoughts, suara-
phirased by the Poets. Selected and arranged by Rev. H. Hastings Weld.
12mo, cloth, pp. 456 linb. Prie 90 cents,

(2. 3.) Parker's Sacred Gem., [2 vols. 24mo, English.-
Gems of Sacred Poetry. In two volumes 24mo, clothi, pp. 12, 987, 12, 287=598,
jspp. Prie 1.50.

(4A) Gilflllan's roets and Poetry, (12mo, Amuerican.)-T he
Poets and Poetry of the Bible. By George Gilfillan. 12mo, cloth, pp. 325
,aom. Prie 60 cents.

(5) .Adamds Poetical Cycolopedia (16mo, English.)-A Cy-
clopoedia of Poetical Quotations ; consisting of choie Pssssges from the Poets
of'every age and country, classifted uder distinct heea, and alphabetically
arranged for ready referene. With a copions index of subjects and authors
namnes. Edited by H. G. Adams. 16mo, cloth, pp. 16, 733-74, ga. Price
$1,88.

EUROFRAN LITERATURE.

(Continued froms pages 121, 122 qf thse JTournual of Educeation for August. 1853.)

230. Tickcnor's Spanish Literature,[3 vols. American.-Ilistory
of Spanish Literature. By GereTlcknor. In three volumes. Svo, sheep,
pp. 21, 568,14, 552.14, 540=ms1,hb. Prie $5,40.

232. .De Vere's omarative Philologqy (12mo, A.merican.)-
Outlines o! compaatve philology;. wiih a sketch o! the languages of Europie,
arranged upon Philolo clprmciples ; and a brie! history' of the art of
writing. By M. Sheila ~e Vere. 12mo, cloth, pp. 484 gpp, Prie 98 ets.

232, Goorich&'s Literature (16mo, Amnerican.)-Ancient and
Modern. Withi specimens. By S. G. Goodrichi. 16mo, cloth, pp, 886, ejre.
Prie 40 ets.

233. &chlegel andi Schiller's Works, (5 vols. 12mo, English.)-
Price for the five volumes *8,70.,-as follows :

(1) The philosophy of life, and philosophy of language,
in a course of lectures. By Frederick Von Schlegel. Translated from the.
German, by the Rev. A. J. W. Morrison, M. A. 14mno, cloth, pp. 6, 567=,573.
)bgb. Prie 70 ets,
(2) ÆEsthetic and miscellaneous works o! Frederick Von Schlegel; compris-
iug letters on Christian art-an esasay on Gothic architecture-remarks on the
romance poetry of tiie middle ages and on Saks n the limite o! the
beautiful-on the lan e and wisdom of the Indifl.Translated frein the
German by' B. J. Milrgon 12mno. cloth, pp. 23, 538-556, Isgb. Prie 70 ets.

(8 oureo lectures on dramatic art and llterature, b>' Au tus William
scleel Tanlaedb>' John BlcEq Bevised accordn to tii. lest Ger-mnu edition, b>' the. Rev. A. J. W. Morrison. M.A. 12mo, eloth, pp. 8, 529-

537, kgb. Prie 70 et,.
(4) Tii. works of Frederick Schiller, historical ands dramatic-hstory'
o! the revoit of the Netherlandi, continued-trils of Conut Egmont and
Horn-Wallenstein and Wilhelm Tell-istorical dramnas. Translated from
the. Germnan. 12mo, cloth, pp. 4,558-557, kgb. Price 70 ota.
(5) Lectures on the histor.v of literature ancient andmodern. Prom the Ge.,
man of Frederick Schlegel. 16mso, clothi, pp. 8, 423-451, (15c) wba. Price
90 cts.

234. Goetihe andi hi. Workcs [3 vols, 12mo, American]-Price
tbr the thiree volumes $2,64.
(1) Conversations with Goethe,inu the last years o! his life. Translated froma
the. German of Ackermnnby S. M. Friller. 12mo, cloth, pp. 26, 514-540,.jac.
Price 78 cts.

(2, 3) Wilhelm Meister's apprenticeship ands travels. Prom tii. German of
Goethe. In two volumes. Edited by Thomias Carlyle. Revised. 12mo, clotb.
pp. 4935, 482..977, wdic. Price $1 .86.

[MIoRH,



FOR UPPER CANADA.

235. German Literature (2 vols., 12mo, American and English)
-Pricc for the three volumes $2,13.
(1) Specimens of foreign standard literature. Edited by Georte Ripley. Con-
taining select minor poems, from thc German of Goethe and Schiller. With
notes by John S. Dwight. 12mo, cloth, pp. 20, 439-459, jmc. Price 78 ets.
2) Songs and ballads. translated from Uhland, Korner, Burger, and other
erman lyric poets. With notes by Charles T. Brooks. 12mo, cloth, pp. 19,400

-- 419, jmc. Price 8 cts.
(3) German literature. By Joseph Gostick. Divided into seven periods.
12mo, cloth, pp. 324, wrch. Price 56 ots-

AMERICAN LlTERATURE.

(Continued rom page 123 of the Journal of Education for August, 183.)

PROS E.

236. Cheever's Prose Writers (12mo, American)-The prose
writers of America ; a collection of eloquent and interesting extracts from the
writings of American authors. By Rev. B. Cheever, D.D. With illustrations.
12mo, cloth, pp. 468, la. Price 90 et.

237. Chagles' Literature and fanners [12mo, American)-
Anglo-American literature and manners. From the French of Philarète
Chasles. 12mo, cloth, pp. 12, 312--324, ca. Price 84 cts.

238. Franklin's Select Works [12mo, American]-The select
works of Benjamin Franklin; including his autobiography. With notes and
a memoir. By Epes Sargent. With por trait. 12mo, cloth, pp. 502, pse. Price
$1,00.

239. Longfellow's Works [4 vols., 16mo, American)-The prose
and poetical works of Professor Henry Wadsworth Longfellow; comprising
Kavanagh, a tale; the golden legend; outre-mer, a pilgrimage; and hyperion,
a romance. In four volumes, cloth, pp. 188, 301, 374, 377=1233, tdtc. Price
$3,00.

240. Longfellow's Prose Worlcs [18mo, English)-The prose
works of Henry Wadsworth Longfellow; hyperion, Kavanagh, and outre-mer.
18mo, cloth, pp. 359, 368=627, grc. Price 75 cts,

241. Downing's Rural Essays (8vo, English]-By A. J. Down-
ing. Edited, with a memoir of the author, by Geo William Curtiss, and a
letter to bis friends, by Frederica Bremer. IllLrated with portrait and
other engravings. 8vo, cloth, pp. 71, 357=628, gpp. Price $2,34.

242. Emerson (12mo, Americaft]-Nature; addresses and lec-
tures. By R. W. Emerson. 12mo, cloth, pp. 383, imc. Price 80 ets.

243. Washington Irving [10 vols., 12mo, English)-The com-
plete w6rks of Washington Irving. In ten volumes, cloth, pp. average for
each volume, 529-5294, kgb. Price $7,00.

244. lreing'a Selections (4 vols. English and American)-Price
for the Ibur volumes, as follows, $2,50.
L 1, Iruings ketch Book (2 vols. 24mo, English)-The sketch book of

I 318 Crayon, Esq. In two volumes, with illustrations, 24mo, cloth, pp. 6,
296, 316=618, etc. Price 31,3.
(3) The Irving Gfl (16mo, American] -Being choice gems from the writings
of Washington Irving. With illustrations. 16mo, cloth, pp, 270, pc. Price
78 ets.
(4) Book of the Hudson (18mo, &merican)-A book of the Hudson. Collected
from the varions works of Diedrich Knickerbocker. Edited by Geoffrey Cray-
on. With illustrations. 18mo, cloth, pp. 283, gpp. Price 40 ets.

245. Salad for the Solitary (12mo, American)-A series of
person interesting topidi. By an epicure. 12mo, cloth, pp. 341, cle or lbl.

P O E T R Y.

246. Griswold's Female Poet8 [8vo, American]-The female
ta of America. By Rufus Wilmot Griswold. 8vo, cloth, pp. 400, hcb. Price

247. .May's Female Poeta [12mo, Americanj]-The American
female poets ; with blographical and critical notices, By Caroline May. With
two illustrations. 12mo, cloth, pp. 559. lisb. Price 90 cts. (A companion
volume to Bethu's' Brt4sh PEmale Poete in the division of "English
Poetry." No. 218.)

MIS CEL LANEOUS.

1. IN SETEN VOLUMES. PRICE FOR THE SEVEN $2,95.

248. Routledge's American Poets [7 vols, 82mo, English.]

(1) Russell: The Poetical Works of James Russell Low-
éu. Edited, with an Introduction, by Andrew,R. Scoble. 32mo, cloth, pp, 11,

84=.345, grc. frice 43 cis.

[2) Whittier: The Poetical Works of John G. Whittier.
32moloth, pp, 7,356,=363, arc. Price 4 cts.

(3) Longfellow The Poetical Works of Henry Wadsworth
Longfellow. 32mo, cloth, pp, 8, 399=407, gre. Price 43 ets.

[4) Bryant: The Poetical Works of William Cullen Bry-
ant, with Griswold's memoir. Edited with an introduction. By P. W, N.
Bayley, Esq. 32mo, cloth, pp, 19,23t=250, gro. Price 43 ts.

[5] Willis; The Poetical Works of N. P. Willis. 32mo,
cloth, pp, 260, gr. Price a cta.

[6] Holmes: The Poetical Works of Oliver Wendell
Holmes. 32mo, cloth, pp, 16, 296=312, gro. Price 43 cts.

71 Bigourney: The Poetical Works of Mrs. Bigourney.
dited by P. W. . Bayley, Esq. 32mo, cloth, pp. 236, gr. Prie 43 cts.

249. 11. IN THREE VOL-UMES. PRICE FOR THE THREE $1,50.
[1] Lonufellow [24, 32mo, English.]-The Complete Poeti-
cal Works of Henry Wadsworth Longfellow. Illustrated. 24 or 32mo, cloth,
pp. 424, tng. or 552, poc. two editions. Price of either edition 56 et.

(2) Siqourney (24mo, English.)-The Poetical Works of
Mrs I. Sigourney. Illustrate[ with numert engravings. 24mo, cloth,

pp 8t . ce 58cits. r

[3] American Poets: (24mo, American.)-Selections
froul The American Poets. By William Cullen Bryant. 24mo, cloth, pp, 316
hb. Price 38 ctu.

ANCIENT LITERAT URE.

(Continuedfron Pages 124,125, of the Journal of Educatim for August 1853.)

250. Peter's Ancient Poetry (8vo, American.)-Specimens of
the Poets and Poetry of Greece and Rome. By varions translators. Edited
by William Peter. A.M. of Christ-Church Oxford. With two beautfifl steel
engravings. 8vo, cloth, double columns, pp, 14,536=550, Acb. Price $2,5.

251. Müller's Ancient Art (8vo, English.)-Ancient Art and
its remains; or a manual of the Archeology of Art. By C. O. Müller, a newEdition, with numerous additions, by P . Welcker. Translated fron theGerman, by John Leitch. 8vo, cloth, pp,15, 637=652, hgb. Price $2,55.

252. Mfüller's Grecian Literature (8vo, English.)-History of
the Literature of Ancient Greece, to the period of Socrates. Translated fromthe German manuscript of C. O. Müller, by George Cornwall Lewis, M.A. andthe Rev. John William Donaldson. B.D. Corrected, and published under the
direction of the $ociety for the diffusion of useful Knowledge. 8vo, cloth,pp,
513, rb, (35. Amn.) Frice $1,25.

253. Anthon's Greek Literature (12mo, American.)-A Man-
ual of Greek Literature: from the earliest authentic periods to the close of theByzantine.Era. By Charles Anthon, LL.D. 8vo. sheep, pp, 16, 580=596, hb.Price 80 ets.

354. Browne's Greek and Roman Literature (2 vols, 8vo, Ameri.
can.)-A History of Grecian Classical Literature; and a History of Roman
C2issical Lterature. By R. W. Browne, M.A. In two volumes 8vo, cloth, pp
536, 5202-1056, lh. Fric. $8,16.

255. Greek and Roman Philosphy and Science (12mo, English.)
History of. contributed to the Encyclopeda Metropolitana," ByBish
Charles James Bloomfield, DD. William Lowndes Esq. M.A. the Rev. J.VBlakesley M.A Andrew Findlater Esq. M.A. the Rev. John Henry Newman,B.D, the Rev. James Admiraux JeramieDD. the Rev. William Whewell D.,F.R.S. Peter Barlow Esq. F.R.8. aud the late Francis Quinn M.A. With sideindices. 12mo, cloth, pp, 368, rgc. Price $1,15.

256. Roman Literature ec., By Thompson, Arnold, (12mo, Eng.
lish.]-History cf Roman Literature; with an introductory dissertation on
the sources and formation of the Latin Language. Coutributed to the " En-

clopadia Metropolitana." By the Rev. Henry Thompson, M.A. the Rev. J.ason Weale M.A. the Rev. John Henry Newman B.D.the late Rey. EdwardSmedlev M.A. the laite Rey. Thomas Arnott, D,, and the Rev. J. B. OttleyM.A. 2dited by the Rev. Henry Thompson, M.A. Revised and Enlargt12mo, cloth, pp, 75, 462=537, rgo. fcc $2,15.

257. Eschenberg's Classical Literature [2 vols, 8vo, American.)
-A Manual of Classical Literature. From the German of I. 1. Eschenbergprofesor in the Carolinum at Brunswick. With additions, embracing treatises on the following Subjects: I. Classical Geography and TopoçrapIy. i.,Classical Chronology. Ii. Greek and Roman Mythology. IV. GWeek Antiqulties. V. Roman Antiquities. VI. Archeology ofGreek Literature. VIL. Arch.
eology of Roman Literature. VIII. Archeo ogy of Art. IX. History o? Greek
Literature. X. History of Roman Literature. Also, with thirty two supplemen-tal plates (beautifully engraved on steel) in a separate volume. BV. N. W.Fiake. In 2 volumes, sheep and half bound pp, 28, 690, 7,32=757, eq& Prim
83,00.

258. -Fike's Clausical Antiquities (8vo, American.)-Classical
Antiquities; being part of the "manual of Classical Literature." Prom theGérman of I I. Eschenberg. With additions embracing treatisea on the fol-lowing subjects. . Classi Geography and Topography. Il. Classical Chro-ology. III. Greek and Roman Mythology. IV. Greek Antiquities. V. RomanAntiquties. B yN. W. Piske, with thirtysix plates. 8vo, haf-bound pp,3,sori. Price $1,20.

259. Potter and Boyd's Antiquities [16mo, Englishli-The an-tiquities of Greece. B Archbihop John Potter, D D. With nies and In-dic; b Jaes Boyd, LLD. To whch laadeda history of Greek literatu,by sir Dniel KL sandford, D.C.L. IllustrateJ by mapsand upwards ofnhundred id fty engravings on steel aud wood. 16mo, loth, pp. 818,
Price 90 ets. rc

260. Thucydides (8vo, American)-A history of the Peloponne.sian wa. Translated from the Greek of Thucydides, by William Smth AjM.Corrçted and revised. 8vo, cloth, pp. 56, 3**=400, reb. Price 98 ets.

261. Xenophon [8vo, Americau}-The whole works of Xeno-phon. Traslated by Ashley Cooer 8 man Smith Pielding, and other.Complote in one volume, svo, dlot , pp, 58, rcZ. Fri8 $,ý*

1854.]
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262. Tacitus [8vo, American]-The works of Cornelius Tacitus,
with an essay on his life and genius, notes, supplement, &c. By Arthur Mur-
phy, Esq. 'With the author's last corrections. 8vo, cloth, pp. 18, 742-760,rcb. Price $1,56.

263. Niebuhr's Ancient History (3 vols. 8vo, American)-Lec-
tures on ancient history, from the earliest times to the taking of Alexandria by
Octavianus; comprising the history of the Asiatie nations, the Egyptians,
Greeks, Macedonians, and Carthagenians. By B. G. Niebuhr. Translated
froin the Gernian of Dr. Marcus Niebuhr, by Dr. Leonhard Schmitz, F.R.S.E.
With additions and corrections from his own manuscript notes. In three
volumes, 8vo, cloth, pp. 424, 383, 669=1476, lb. Price $3,60.

264. Niebuhr's Roman History* [3 vols. 12mo, English.]-
Lectures on Roman History. Delivered at the University of Bonn. By B. G.
Niebuhr. Translated by Havilland le M. Chepnell, M A., and F.C.F.,
Demmler Ph. D. In three volumes. With three steel plates. 12mo, cloth,
pp. 581, 408, 480==1469, hob. Price $2,20,

BOHN'S CLASSICAL SERIES.

IN SIXTY OIR SEVENTY VOLUMES, POST 8Vo, oR 12Mo,
(A Series of Literal Translations of the Greek and Latin Classics, with

Notes, Portraits, and Indices, &c.)

265. (1) Herodotus. By the Rev. H. Cary, M.A. 12mo, cloth,
pp, 6, 613=619. Price $1,00.

(2, 3) Thucydi'es. By the Rev. H. Dale. 2 vols., 12mo,
cloth, pp. 4, 308, 206=594. Price $1,40.

266. (4 to 9] Plato. By the Rev. Hl. Cary and others. Com-
plete in six volumes, Vol. I.-The apology of Socrates, Crito, Ph8edo, Gorgias,
Protagoras, Phæedrus, Theotetus, Euthryphroul, Lysis. Vol. Il.-Repubie,
Timæus, and Critias; with introductions. Vol. III.-By G. Burges, M.A.
Euthroydemus, Symposium, Sophistes, Politicus Lachel, Parmenides, Cra-
tylus, and Meno. Vol. IV.-By G, Burges, M.A. Philebus, Charmides, Laches,
the two Alcibiades, and ten other dialogues. Vol. V.-By G. Burges, M.A.
the Laws. 12mo, cloth, pp. 8, 507, 57, 431, 576, 4, 558, 12, 548==2671 (not in-
cluding the sixth volume). >rice for the six volumes $6.00.

267. (10 to 13) Livy's History of Rome-By Dr. John
Spillan, and others. Complete in four volumes. 12mo, cloth, pp. 2278.-.
Price $4,00.

268. (14) Sophocles,-The Oxford Translation. Revised 12mo,
cloth, pp. 16, 339=355,- Price $1,00,

[15] Fschylu,-By an Oxonian. 12mo, cloth. pp. 20, 234
=25-. Appendix to Ditto, pp. 156. Price, for the two, $1,40.

[16] Aristotle's Rhetorie and Poetic, with Questions, &c.
12mo, cloth, pp, 500,- Price $1,00.

269. (17, 18,) Euripides,-In two volumes. 12mo, cloth, pp.
- Price $2,00.

(19) Virgil,-By Davidson.
9, 404=413,.- Price 70 ets.

Revised. 12mo, cloth, pp.

270. (20) Horace,- By Smart. Revised. 12mo, cloth, pp.
8,325=333. Ditto; by Sewell: Odes and Epodes, pp. 180. Price, for the two, $1,40.

(21) Aristotle's Ethics. By Prof. Browne. 12mo, cloth,
pp. 49, 347 , 396,- Price i1,00.

(22) Cicero's Offices, Old age, Friendship,Scipio's Dream,
Paradoxes, &c, on the basis of Cockman. 12mo, eloth, pp. 7, 342==349.
Price 70 ets.

271. (23) Cesar, Complete with the Alexandrian, African, and
Spanish Wars of Hirtus, and copions index. 12mo. cloth. pp. 572. Price e1,00.

(24) lliad by Homer. 12mo. cloth. pp. 466. Price
$1,00.

(25) Odyssey, by Homer, Hymns, Epigrans, Battle of the
Frogs and Mice, and Fragments. 12mo. cloth. pp. 32, 432=464. Price $1,00.

272. (26 to 28.)-Ovid. In three volumes. Vol. I. Taste,
Tristia, Epistles, &c. Vol. Il. Metamorphoes, with notes and explanations,
frontispiece. 111. Heroides, Amours, Art of Love, &c., frontispiece. 12mo.
cloth. pp. 24, 50,2, 14, 554, 8, 544=1676. Price $3,00.

273. (29) Lucretius. By the Rev. J. W. Watson; with the
Metrical Version of Dr. Good. 12mo, cloth, pp. 23, 496=519. Price $1,00.

(30 to 33) Orations of Gicero. By C. D. Yonge. In
four volumes. Vol. 1. Verres, &c. Vol. Il. Catiline, Archias, Agrarians, &c.
Vol. 111 For his Horse, Pladelus, Sextius, Colius, Milo, Ligarius, &c. Vol.
IV. Rhetorical Works, with index. 12mo, cloth, pp, 545, 523, 5o, 540=2108.
Price ,4,00.

274. (34) Pindar. By Dawson H. Turner; with the Metrical
Version of Abraham Moore. Portrait. 12mo, cloth, pp. 27, 434=461. Price
$1.00.

(35, 36) Plautus, The Comedies of Plautus, with copious
notes. by H. D. Riley, B. A. Complete in two volumes, 12mo, cloth, pp. 564,
544=1108. Price 62,00.

275. (37) Juvenal, 4c. Persius, Sulpicia, and Lucilius, by the
Rev. L. Evans, M.A., &c. With Gifford's Metrical Version of Juvenal and
Persius, Frontispiece. 12no, cloth, pp. 60, 512=572. Price $1,00.
* See "llistory," Nos. 146 to 157.

(38) Greek Anthology. Chiefly by G. Burges, M.A.:
with Metrical Versions by varions authors. 12mo, cloth, pp. 7, 518=525.
Price $1 00.

(39) .Demosthenes. The Olynthiac, Phillippic, and other
puhlic orations, with notes and appendices, &c. By C. Rann Kennedy. 12mo,cloth, pp. 312. Price 70 ets.

276. (40) Sallust. Florus, and Velleius Paterculus, with
copions notes, biographical notices, and index, by the Rev. J. S. Watson. M.A.
12mo, cloth, pp. 16 560=576. Price $1,00.

(41) Lucan's .Pharsalia, with copious notes, by H. T.
Reily, B.A. 12mo, cloth, pp. 11, 427= 438. Prive $1,00.

(42) -Theocritus, Bion, Moschus, and Tyrtæus, by the
Rev. J. Banks, M. A. With Metrical Versions of Chapman. Froutispiece.
12mo, cloth, pp. 24, 343=367. Price $1,00.

277, (43) Academics of Cicero. De Finibus, and Tusculum
Questions. By C. D. Yonge, B.A. With a sketch of the Greek Philosophy.
12mo, cloth, pp. 32, 474=506. Price 31,00.

(44) Aristotle's Politics and Economics, translated by E.
Walford, M.A. With notes, analyses, life, introduction, and index. 12mo,
cloth, pp. 80, 338=417. Price $1,00.
(45) Diogenes Laertius,-Lives and. Opinions of the
Ancient Philosophers, translated with notes, by-. D. Yonge, B.A. 12mo,
cloth, pp. 488. Price $1,00.

278. (46) Terence and Phœdrus By H. T. Riley. To which
is added, Smarts' Metrical Version of Phodrus. Frontispiece. 12mo, cloth,
pp. 8, 534-124

(47, 48) Aristotle's Organon, or Logical Treatises, witlh
the introduction of Porphyry, with notes, analysis, introduction, and index
by the ,Rev. O. F. Owen, M. A. in two volumes. 12mo, cloth, pp. 8, 356, 379=
743. Price $1,40.

279. (49, 50.) Aristophanes' Comedies-The Comedies of
A ristophanes, with notes and extracts from the best Metrical Versions. ByW. J. Vickie ; complete m two volumes. Frontispiece. 12mo, cloth, pp. 6.
386, 367=753. Price $2,00.

280. (51) Cicero on the Nature of the Gods, .Divination, Fate
La ws, Republic, &c. Translated by C. D. Yonge, B.A. 12mo, cloth pp. 510
Price 31,00.

[52] Apuleius, the Golden Ass; Death of Socrates•
Florida; and Defence, or Discourse on Magie. To which is added a MetricaVersion of Cupid and Psyche; and Mrs. Tighe's Psyche. Frontispiece. 12mo,cloth, pp. 533. Price $1,00.

[53] Justin, Cornelius Nepos, aad Eutropius, with Notes
and a General Index. By the Rev. J. S. 'Watson, M.A. 12mo, cloth, pp. 551.Price $1,00.

281. [54, 55] The Works of Tacitus, literally translated, with
Notes. l two volumes. 12mo, cloth, pp. 464. Price $2,00.

(56) Analysis o Thucydides: Analysis and summary of
Thucydides: with a cronological table of the principal events, money, dis-tances, &c., reduced to English terms. A Skeleton outline of Geograpsy, &o.12mo, cloth, pp. 16, 376=392. Price $1,00.

282. (57) Analysis of Ierodotus-Analysis and summary of
Herodotus, with synchronical table of events, table of weights, money, &c.,&c. 12mo, cloth, pp. 16, 300=316. Price $1,00.

(58) Notes to fferodotus,-For the use of students. By
Dawson W. Turner. With map, appendices, and index. 12mo, cloth, pp.-Price $1,00.

283. (59 to 61) At heinaoes-The Deipnosophists, or the Bouquet
of the learned, translated by C. D. Young, B. A., with an appendix of pocticalfragments rendered into English verse by various authors, and a generalindex; cômplete in three volumes, 12mo, cloth, pp.-Price $3,00.
(Other volumes tofollow at 70 cts. or $1,00 eacl.)

284. Donneyan's Greek Lexicon (8vo, English.)-The words
alphabetically arranged, distinguishing such as are poetical, of dialectic va-riety, peculiar to certain writers, and classes of writers, with examples,literally translated, selected from the classical authors. 8vo, cloth, pp. 1752,triple columns, hgb. Price $3,00.

285. Anthon's Englisk-Latin Lexicon (8vo, English.) -A
Copions and Critical English-Latin Lexicon, founded on the German-LatinDictionary of Dr. Charles Ernest Georges. By the Rev. Joseph EsmondRiddle, M. A., and the RLev. Thomas Kerchever Arnold, M. A.; carefullyrevised, and containing a copions dictionary of proper niames from the bestsources, by Charles Anthon, LL.D. 8vo, cloth, pp. 10,794, 754, lib. Price $2,60.

286. Rich's Companion to Latin Dictionary (12mo, Englis.)-
The illustrated Companion to the Latin Dictionary and Greek Lexicon;formimg a glossary of all the words representing visible objects connectedwith the Arts, Manufactures and every-day life of the Greeks and Romans,with representations of nearly two thousand objects from the antique. ByAnthony Rich, junior, B.A. 12mo, eloth, double columns, pp. 11,743=754, le,(1kv..) rive, em6l.

287. Anthon's Latin Dictionary (12mo, American.)-A Latin-
English and English-Latin Dictionary, for the use of Schools, chiefly frointhe Lexicons of Freund, Georges, and Kalt-Chmidt. By Charles Anthon,LL.D. 12mo, shoep, pp 10,1260=1270, hb. Price $1,60.
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288. Smith's Classical Dictionary (8vo, American.)-A New
Classical Dictionary of Greek and Roman Biography, Mytholo and G eogra-

ypartly based upon the Dictionary of Greek and Roman iography andyhoo. B Wiliam Smith, LL.D. Revised, with numerous correctionsPie adtions, by Charles Anthon, LL.). 8vQ, sheep, pp. 15,1039=1054, hb.
,rice ý2,00.

.289. Smith'g Smaller Dictionaries [2 vols. 12mo, English.]-
Smaller Classical Dictionaries of Biography, Mytholo Geogrphy, Greek,
and Roman Antiquities. Abridged from the larger dictionaries. By William
Smith, LL.D. llustrated by four hundred superior engravings. In two
volumes. 12mo, cloth, yip. 464, 437=90i, jn. (tzm.) Price t3,00.

POLIT1CAL SCIENCE.

Continued from page# 123,124, of the Journal of Education for Aug. 1853.

GENERAL.
290. Vattel's Law of Nations (Svo, American)-The Law of

Nations; or principles of the law of nature, applied to the conduct and
affairs of Nations and Sovereigna. From J. Chitty's edition, with notes and
referenpes. By E. D. Ingraham. Esq. 8vo, law sheep, pp. 650, tjwj
Price e3,50.

291. Wheaton's International Law (8vo, American)-Elements
of International Law. By Henry Wheaton, LL.D. Revised and corrected
8vo, law sheep, pp. 665, lb. Price $3,60.

292. Domat's Civil Law (2 vols. 8vo, American)-The Civil
Law in its Natural order, by Jean Domat. Translated from the French by
William Strahan, LL.D. Edited by Luther S. Cushing. In two volumes,
vol. I containing the Treatise of Laws, Preliminary Book. and Part I. of
engagements. Vol. Il. containing, Part IL. of successions. 8vo, law sheep, pp.
11, 953, 8,782=1763 Ibe. Price 49,00.

293. Story's Conflict of Laws, (8vo, American,)-Commenta-
ries on the Conflict of Laws, Foreign and Domestie, in reg-4rd to contracts,
rights and remedies, and especially in regard to marriagei divorces, wills,
successions and judgements. By Joseph Story, LL.D. Revised, corrected
and greatly enlarged. 8vo, law sheep. pp. 38,1072=1110, lbc. Price e5,20.

294. Broom's Leqal Maxims (8vo, American.)-A Selection
of legal maxims, classified and illustrated by H. Broom, Esq From the Eng-
lish edition, enlarged and improved. Svo, law sheep, pp. 600, (fie. Price $3,50.

295. Smith's Mercantile Law, (8vo, American.)-,A Compen-
dium .of Mercantile Law. By the late John William Smith. Greatly
enlarged, and revised throughout. By James P. Holcombe and William Y.
Gholson. Svo, law sheep, pp. 719, lbc. Price 43,60.

296. Dean'. Law .Manual (- American.)-A Manual of
Law, for the use of Business Men; containing, alphabetically arranged, the
legal principles of most frequent application to ordinary business transaction..
togetner with references to the authorities ustaining them. By Amos Deans
-mo, law sheep, pp. - bge. Price $1.05.

297. Forsyth's Trial by Jury, (Svo, English.)-Hisbory of
Trial by Jury. By William Forsyth, M.A. 8vo, cloth, pp. 13,468=481, jp
Price $1,80.

298. Trial by Jury, and Common Law, (2 vols. 8vo, American.)
Law of Nations and Diplomacy, [12mo, English.]
Price for the three volumes $3,08 as follows:-

(1) Spooner's Trial by Jury, (8vo, America.)-An Essay
on the Trialby Jury. By Lysander Spooner. 8vo la eep, pp. 224, jpje
Price $1,40. , s p eh

(2) Walker's Common Law. (8vo, American.)-The
Theory of Common Law. By James M. Walker. 8vo, law sheep, pp. 6,180=
136, Ibe. Price $1,00

(3) Law of Nations and Diplomacy, (12mo, English.)-
Principles of the Laws of Nations, with practical notes and supplementary
essays, on the law of Blockade and on contraband of War. By Archer Polson
Esi., to which is added Diplomacy. By the Rev. Thomas Hartwell Horne,
B. D., contributed to the " Encyclopædia Metropolitana." 12mo, cloth, pp. 129
rge. Price 68 cts.

299. Woolrych on Waters and Water Courses, (8vo, American.)
Including the Law relating to rights in the sea, and rights concerning rivers,
canals, dock companies, fisheries, mills, water-courses. &c. With a note con-
cerning the rights of the Crown to the land between high and low water
mark. By Humphrey W. Woolrych. From the Engliah edition, in one vol.
8vo, law sheep, pp. - tjwj. Price $2,60.

300. Guizot's Representative Government, [12mo, English.]-
History of the origin of Representative Government in Europe. By M.
Guusot. Translated by Andrew R. Scoble. 12mo, cloth, PP. 20,38=558, Agb.
Price 70 cents.

301. Lieber'sI Hermeneutics, [12mo, American.]-Legal and
Political Hermeneutics, or principles of interpretation and construction in
Law and Polities, with remarks on Precedents and authorities. Enlarged.
By Francia Lieber. 12mo, cloth, pp. 240, Ibc. Price 80 cts.

302. Lieber's Civil Liberty, [2 vols. American.]--On Civil
Liberty and Self-Government. By Francis Lieber, LL.D. In two volumes.12mo, cloth, pp. 17,355,371=743, igc. Price $1,95.

303. Tumults and Ignorance, [18mo, English.]-Popular
Tumults; illustrative of the evils of Social Ignorance. Ii one Volume.(Knight's Series.) 18mo, cloth, pp. -, geo. Prie@ 24 ets.

304. Meliora, [2 vols. 16mo. English.]-Or Better Times to
come, being the contributions of many men, touching the present stato ofthe prospects of Society, containing papers by Rev. T. Beames, Dr. G. Bell, thearlof Carlisle, Rev. J. Fiel, Monta e Gore, Dr. Guy, Hon. F. Byng JohnLeigh. Viscount Lewisham, M.P., Bev. H. 'Mackenzie, Viscount I estre,Hon. and Rev. Sidney Godolphin Osborne, Rev. T. F. Stooks, Lord Tein.mouth, Alex. Thomson, W. Becktt Denison, Rev. C. Girdlestone, LordGoderich, M. P., Montague Gore, Rev. Dr. Hook, Henry Mayhew, Rey C. G.Nicolay, Rev. J. B. Owen, Martin F. Tupper, &c., &c. Contributors: Firstand Second Series. In two volumes, 16mo, cloth. pp. 287,263=550, jwp.Price $2,10.

305. Warren'. Developmnent (16mo, English.)-The intellect-
ual and moral development of the present age. By Samuel Warren, Esq.,Q.C., F.R.S. In one volume. 16mo, cloth, pp, 127 wbs. Price 45 ets.

ENGLISH.
306. Chitty's Blaokstone (2 vols. 8vo, American.)-Commen-

taries on the laws of England: in four books ; with an analysis of the work.
By Sir William Blackstone, Knt. In two volumes. With a iife of the authorand notes: by Christian, Chitty, Lee, Hovendon, and Ryland: and alsoreferences to American cases. y a member of the New York bar. Vol. 1,Book I and Il, vol. 11, Book IIIsud IV. Svo, sheep, pp, 36, 468, 20, 402=926.ted. Price *3,35.

307. Kinne's Blackstone (Svo, American.)-The most im-
portant part of Blackstone's Commentaries, reduced to questions and answers.
By Asa Kinne, 8vo, sheep, pp, 180, wed, (tee.) Pries $1,40.

308. Wilmt's Blackstone Abridged (12mo, English.)-An
abridgement of lBlackstone's commentaries on the laws of England, intendedfor the use of young persons, and comprised in a series of letters from afather to his daughter. By Sir J. E. Eardley Wilmot, Bart., corrected and
brought down ta the present day. by his son Sir John E. Bardley Wilmot.
12mo, cloth, pp, 338, le. Price $1,46.

309. De*Lolme on the Constitution (12mo, English.)-Of
England, or an account of the English government; edited, with life andnotes, by John Maegregor, M.P. 12mo, cloth, pp, 376, hgb. Price 70 cts.

310. Brougham on the Constitution (Svo, Engligh.)-Or
treatise on the British Constitution. By Henry Lord Brougham, F.R.S.
being part of his " Political Philosophy " published by the Society for theDiffusion of Useful Knowledge. 8vo, cloth, pp, 132, hgb, yez. Price 58 eta.

311. English Constitution (12mo, English.)-Conversations
on the English Constitution. A series of historical sketches. 12mo, boards,
pp, 12, 389=401, le, wic. Price 30 cts.

312. Tremenheere's Constitution (Post, 8vo, English.)-The
Constitution of the United States compared with our own. By H. SeymourTremenheere. Post 8vo, cloth, pp, 389, ja. Price $2,00.

313. lremenheere', Poltical Experience, Ancient (fep. 8vo,
English. -The political experience ofthe ancients in its bearing on modemtimes.8y H. deymour Tremenheere. Foolscap, 8vo, boards, pp, 136, jm.Price 53 eta.

314. Cromwell's Letters and Speeches (2 vols. 12mo, Ameri-
can.)-Oliver Cromwell's Letters aud Speeches: including the supplement tothe first edition. With elucidations. By Thomas Carlyle. in two volumes
12mo, cloth, pp, 15, 560, 10, 613=1198, kb. Prie $1,58.

315. Brougham on Political Science (18mo, English.)-Two
discourses on the objecta pleasures, and advantage of science and of politicalscience. By Henry Lord Brougham. 18mo, clotl, pp, gcx. Price 24 cta.

316. Junius by Woodfall (2 vols. 12mo, English.)-Including
letters by the sane writer under other signatures; to wliich are added hisconfidential correspondence with Mr. Wilkes, and his private letters to Mr.H. S. Woodfall. Enlarged, with new evidence as to the authorship, and ananalysis by the late Sir Harris Nicolas G. C. M. G. By John Wade. lu twovolumes. Vol. 1, containing the entire work as ori nally published, withillustrative notes. Vol. II, containing the private aud miscellaneous letters,and a new essay on the authorship. With fac-similies of the hand writing ofJunius. 12mo, cloth, pp, 10, 480, 90, 458-103, hgb. Price $1,40.

317. Canning's Speeches (8vo, American.)-Select speeches of
the Right Honorable George Canning; with a preliminary biogra hicalsketch, and an appendix, of extracts from his writings and speeches. ditedby Robert Walah. Svo, sheep, pp,37, 583=620, ecjb. Price $1,0.

318. Peel's Speeches (4 vols. 8vo, English.)-The speeches of
the late Right Honorable Sir Robert Peel, Bart. Delivered in the House ofCommons. With a general explanatory index, and a brief chronologicalsummary of the varions subjects on which the sjpeeches were delivered. Infour volumes. VoL 1, from 1810 to 1829. Vol. I, from 1829 to 1834. Vol. III,from 183 to 1842. Vol. IV, from 1842 to 1850. 8vo, cloth, pp. 31, 768, 4,864,887, 856=3410, gre. Priee *8.85.

819. Peel's Opinions (12mo, English.)-The opinions of the
Right Honorable Sir Robert Peel, expressed in parliament and l public.An admirable resume of Sir Robert Peel,s views on a important public
questions. With a biographical memoir. 12mo, clot app, 27,508 5 av,
«'te. Frice 73 cia.

320. Bohn's Political Cyclopodia (4 vols. 12mo, English.).-
Standard library cyclopSdia of political, constitutional, statistical and forensieknowledge. Formmin a work of universal reference on subjects of civil
administration, political economy, finance, commerce, laws and social relations.In four volunes. 12mo, cloth, double columns, pp, 23, 456, 425, 464=1850, hgFrics u2,80.
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321. Lonqnan's Cabinet Lawyer (Fcp. Svo, English.)-A
popular digest of the laws of England, civil andà criminal; with a dictionary
of law terus, maxims, statutes, and judicial antiquities; post office regulations,
and prison discipline, etc. etc. With supplements. Fcp. 8vo, cloth, pp,29,756=
785, le Price e2,40.

322. Tomlin's Law Dictionary (12mo, English.)-A Popular
Law Dictionary, familiarly explaining the termesand nature of the English
Law. 12mo, law, sheep, pp. 600, hgb. Price $1,28.

AMERICAN.

323. Bouvier's Institutes (4 vols. 8vo, American.)-Institutes
of American law. By John Bouvier. In five Books: Book I, of persons. II,
of things. III, of injuries and wrongs. IV, of remedies. V, of equity. In
four volumes. 8vo, law sheep, pp, 2700, repc. Prie $12,00.

324. Bouvier's Law Dictionary (2 vols. 8vo, American.)-
Adapted to the constitution and laws of the United States of America, and of
the several States of the American Union; with reference to the civil and
other systems of foreigu law. By John Bouvier. Revised enlarged, and
greatly improved. In two volumes. Royal 8vo, law sheep, repc. Price 8,40.

325. De Tocqueville's Democracy (8vo, American.)-The
Republic of the United Sates of America, and its political institutions. Reviewed
and examined. By Alexis de Tocqueville. Translated by Henry Reeves, Esq.
With an original preface and notes, by John C. Spencer. Two volumes in ane.
'With portrait of Washington. 8vo, cloth, pp, 20, 471, 404=895, asbc. Prive
$1,44.

326. De Tocqueville'sAmerican Institutions (12mo, American.)-
And their influence. By Alexis de Tocqueville. With notes, by Bon. John
C. Spencer. 8vo, cloth, pp, 14, 40=474, asbc. Price 75 cts. '

327. .arshall on the Constitution (8vo, American.)-The
writings of John Marshall, late Chie! Justice of the United States, upon the
federal constitution 8vo, cloti, pp, 17, 728=745, jmc. Price $2,35.

327à. Story on the Constitution [12mo, American.]-A Familiar
Exposition of the Constitution of the United States, containing irief com-
mcutary on every clause. With au appendix. By Joseph Story, LL. D. 12mo,
clouth, pp. 372, lb. 'rice 60 cts.

328. Warner's Liberties of America, (12mo, American.)-The
Liberties of America. By Il. W. Warner. 12mo, cloth, pp, 280, gpp. Price
78 cents.

829. Recent Social Theories [12mo, American.]-Considera-
tions on some Recent Social Theories. Relating to the people, liberty, the
Universal ILepublic, Socialism, co-operations, associations, and the future.-
16mo, cloth, pp, 158, bc. Price 80 cts.

330. Smith's Elements of the Lawsg; (12mo, American.)--or
outlines of the system of civil and criminal Laws, in force in the United Stttes
and in the several States in the Union. Designed for general use, and t uen-
able any one ta acquire a competent knowledge of his Legal Rights and privi-
leges, in all the most important political and business relations of the citizens
of the country: with the principles on which they are founded, and the means
of asserting and maintaining them in civil and criminal cases. By Thomas L.
Smith. 12mo, law sieep, pp, 384, lgc. Price 80 ets.

331. Burleiq's Legislative Guide (12mo, American.)-Con-
taining ail the Rules for conducting business in Congress; Jefferson's Manual:
and the Citizen's Manual, including a concise system of rules of order found-
ed on Congressional proceedings: with copious notes and marginal references,
explaining the rules and the authority therefor, designed to economize time
and secure uniformity in the proceedings of ail deliberative assemblies, and
also to meet the wants of every private citizen who desires to understand the
right way to transact public business. By Joseph Bartlett Burleigh, LL.D.-

vised. 8vo, law sheep, pp, 288, 30, 32=350, lgc. Price 90 ets.

232. New York Civil and Criminal Justice (8vo, American.)-
A complete treatise on the civil, criminal, and special powers and duties of
Justices of the Peace in the State of New York; with numerous Forms. 8vo,
law, sheep, pp, 18, 907=925, mom. Price $8,60.

POLITICAL ECONOMY, ETC.
333. Smith's Wealth of Nations [1 vol, 8vo, English.]-An In-

quiry into the nature and causes of the wealth of Nations. By Adam Smith.
LL.. F.tS. With a life ofthe author. Also a view of thedoctrineofSmith,
compared with that of the French economists: with a method of facilitating
the theory of his works; From the French of M. Garnier, complete in ane vol-
ume. 8vo, cloth, double columns, pp, 404, index, 25=459, t»s. Price 90 ets.

334. Lawson's Banks 8[Svo, American.)-The History of Bank-
ing. with a comprehensive account of the origin, rise and progress of the banks
of Ensgland, Ireland, and Scotland. By William John Lawson. Revised,
with numerous additions, by J. Smith Homans, 8vo, cloth, pp, 12, 346=358,
gi. Price 1,50.

335. Burton's Political Economy (12mo, English.)-Political
and Social Eoonomy: its practical applications. By John Hill Burton. 12mo.
cloth, pp. 345, .vrch. Price 56 ts.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

336. IN EIGHT VOLUMES. PRICE FOR TUE EIGHT $1,90.

(1) Chambers' Political Economy (16mo, English.)-For
use in Schools, and for private instruction. 16mo, cloth. pp, 154, wrch. Price
35 ets.

(2) Wayland's Political Economy Abridged [24mo, Eng-
lish.)-The Elements of Political Economy. By the Rev. Francis Wayland,
D.D. Abridged from the author's larger work. 24mo, cloth, pp. 192,jwp.
Price 30 ets.

[3] Matthias' Rules of Order [18mo,American.]-A Man-
ual for conddcting business in Town and Ward meetings, societies, boards oi
directors and managers, and other deliberative bodies. Based on parliamen-
tary, congressional, and legislative practice. By Benjamin Matthias, A,M.-
Imo, cloth, pp, 130, linb. Price 30 ets.

[4] Cushing's Parliamentary Practice (24mo, American.3
A Manual of Parliamentary practice. Rules of proceedings and debate in de-
liberative assemblies. By Luther S. Cushing. 24mo, cloth, pp. 189, wjrc.-
Price 25 cts.

[5] Weale's Gibbons' Contracts [16mo, English.]-The
Law of Contracts for Works and services. By David Gibbons, Esq. 10mo,
cloth, pp, 8, 136,=144,jw. Price 23 ets.

[6) Guizot's French Democracy (12mo, American.)-
Democracy in France. By Monsieur Guizot. 12mo, paper, pp, 61, dac. Price
19 cents.

(7) Whately on the British Constitution [24mo, Enolish.]
Introductory Lessons on the British Constitution. By Archbishop Whately,
D.D. 24mo, paper, pp, jwp. Price 10 ets. '

(8) Phillips' Catechism British Constitution (24no, Eng-
lish.]--A popular Catechism of the British Constitution, explaining its prin-
ciples and practice; for Schools and young persons. By Sir Richard Phillips.
24mo, paper, pp, 72, dc, Price 20 ets.

DICTIONARIES AND ENCYCLOPEDIAS.

337 The Penny Cyclopedia (16 vols,4to, English.)-The Penny
& Cyclopædia published by the Society for the diffusion of Useful Knowledge.

339) The twenty seven volumes and the supplement of two vols, bound ii sixteen
vols. cloth, pp. about 320 each,=15602, rgc. Price $31,00.

340) National Cyclopedia (12 vols, 8vo, English.)-The Nation-
a ai Cyclopoedia of TJseful Knowledge. By Charles Knight. Founded on th"

341) "Penny Cyclopodia" in 12 volumes. 8vo. cloth, pp, 1019, 1015. 1019, 1019, 1019
1019, 1019, 1019, 1019, 1019, 1003, 1019=12208 columna or 6104 pages, gc.,
Price $9,50.

342. Chambers' Information (2 vols, Royal Svo, English.)-Con-
taining papers on many branches of human Knowledge for the people. Edited
by Wiliam and Robert Chambers; in two volumes. With rnunerous illus-
trations. Svo, cloth, double columus, pp, 807, 808=1615, wrch. Price $3,60.

343. M' Culloch's Commercial Dictionary (2 vols, Svo, Ameri-
can.)-A Dictionary, practical, theoretical, and historical, of commerce and
commercial navigation. By J. R. M'Culloch, Esq. Edited by Henry Vethake
LL.D. With an appendix, containing the new tariff of 1846, together with
th' tariff of 1812, reduced to ad-valorem rates as far as practicable. Also the
sub-treasury, warehousing, and the Canadian transit bills. Likewise the new
British tarif, as amended by the passage of the new corn law and sugar duties.
With a table of all foreign gold and silver coin, reduced to federal currency.-
8vo, cloth, 2vols. pp 12, 767, 803, 67=1649, ah. Price $5,40.

344. Brooks' Universal Gazetteer (8vo, American.)-Con-
taining a description of the principal nations, empires, kingdoms. states,
provinces, cities, towns, forts, seas, harbors, rivers, lakes, canals, mountains,
volcanoes, capes, caverns, cataracts and grottoes of the known ivorld, with an
àccount of the extent, boundaries and natural productions of each country;
the government; customs, manners and religion of the inhabitants; the trade.
manufactures and curiosities, or the cities and towns, with their longitude and
latitude, bearing and distance in English miles from remarkable places, and
the various historical events by which they have been distinguished. Originall4
c mpiled by R. ks, M.D. The whole remodelled and the historical an
statistical dep ent brpueht down to tie present period, by John Marshall,
Esq. Illustrated with two hundred engravings. 8vo, cloth, pp, 816, psc.
Price $1,50.

345. Encycloptedia of Beligious Knowledge (Royal 8vo,
American.)-Or dictionary of the bible, theology, religions biography, aIl
religions, ecclesiastical history, snd missions; containing definitions of all
religious terms; an impartial account of the principal Christian denoninations
that have existed in the world from the birth of Christ to the present day,
with their doctrines, religious rites and ceremonies, as well as those of the
Jews, Mahomedang, and heathen nations: together with the ianners and
customs of the East, illustrative of the Holy Scriptures, and a description or
the quadrupeds, birds, fishes, reptiles, insects, trees, plants and minerals,
mentioned in the Bible; a statement of the most remarkable transactions and
events in ecclesia.stical history ; biographical notices of the early martyrs and
distinguished re!igious writers and characters of ail ages, To whiclh is addedGazetteer, containingdescriptions of the various missionarya Missionary G.zeÇ 1er coBdwards.np on
stations throughout the globe-, by Rs.ev. B. Bdwards. The whole subject
brought down to the present time, and embracing. under one alphabet, the
most valuable part of Calmet and Brown's dictionaries of the Bible; Buck's
theological dictionar ;-Abbott's scripture, natural history; Wells'georlaphy
of the Bible; Jones biographical dictionary ; and numerous other simar
works. Designed as a complete book of reference on all religious subjects;
and companion to the Bible; forming a cheap and compact lilwaryof religious
knowledge. Edited by the kev. J. Newton Brown. Ilustrated by numerous
wood-cuts, maps and engravinon copper and steel. svo, maibled sheep,
double columns, pp, 1275, Igc. irice $3,30.

346. Kitto's Biblical Cyclopoedia (8vo, iAmerican.)-The
popular cyclopradia of biblical literature, condensed from the larger work. By
the Rev. John Kitto, D.D.,'F.S.A. Assisted by the Rev. James Taylor, D.D.
Illustrated by numerous engravings. Svo, sheep, double colhunp, pp, 800, gi.
Price $2,60.

347. Eadie's Biblical (yclopedia (8vo, English.)-Or dic-
tionary of eastern antiquities, geography, natural history, sacred annals and
biography, theology and ,biblical lterature, illustrative of the Old and New
Testaments. Edited by John Eadie, D. D., iL.D. With maps and pictorial
illustrations drawn from the most authentie sources. 8vo, cloth, triple
columans, pp, 588, rg. Price $1,50.
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348. Biblical Antiquities and Literature (2 vols.
American S. S. U., Price for the two volumes $1,40, as follows:

12mo,

(1l) NVevin's Biblical Antiquities (12mo, Amnerican 8. 8.U7.)
-A summary of Biblical antiquities; for the use of schools, Bible.classes and
famiies By John W. Nevin, D.D. With illustrations. American Sunday
bchool Union. 12mo, cloth, pp, 447. Price 70 cts.

(2) The Mine .Explored (12mo, American S.S.U.)--or help
to the reading of the Bible. With maps and illustrations. By Benjamin
Elliott N iciolsN, M. A. Originally published in England by the Society for
l'romoting Christian Knowledge. 12mo, cloth or sheep, pp, 382. Price 70 ets.

349. Arvine's Literary Anecdotes (Royal 8vo, American.)-
The cyclopædia of anecdotes of literature and the fine arts; containing a
copious and choice selection of anecdotes of the various forns of literature, of
the arts, of architecture, enigravings, musie, poetry, painting and sculpture,
'and of the most celebrnted literary characters and artists of different countries
and agos, &c. Ey Kazlitt Aivine, A.M. With numerous illustrations. 8vo,
cloth, double columns, pîp, e t, 698=722, gi. Prioe $2,25.

350. Arvine's Reliqious Anecdotes (Royal 8vo, American.)-
Cyclopæedia of moral snd religious anecdotes; a collection of nearly three
thousand facts, incidents, narratives, examples and testimonies, embracing
the best of the kind in m;ost forner collections, and some hundreds in addition,
original and selected, The whole arranged and classified on a new plan, with
copious topical and scriptural indices. By Rev. K. Arvine, A.M. With an
introduction, bv the Rev. Geo B. Cheever, D.D. 8vo. cloth, double columnis,
pp, 891, la. l'rice 12.15.

851. Arvine's Reliqious Anecdotes (12mo, English.)-Cyclo-
poeedia of moral and relizious anecdotes. &c. Same work as the preceding.
Edited by the Rev. John Flesher. 12mo, cloth, double columns, pp, 4, 83=
867, poc, etc. Price e1,60).

352. The Percq Anecdotes (Svo, American.)-Revised. To
which is added, a valuable collection of American anecdotes. Original and
select. Illustrated with fourteen fine portraits. Two volumes in one. 8vo,
sheep, double columns. pp, M. 400=640, hb. Price Z1,18.

853. Bluke's Encyclop'dia (Royal 8vo, American.)-The family
encyclopoedia of useful knowledge and general literature. Containing about
four thousand articles upon scientific and popular subjects, designed for
instruction and amusement. By John Lanois Blake, D.D. Improved. 8vo,
cloth, double colunis, pp, 960, hcô. Prier t2.75.

854. Kaunder's Literary and Scientflc Teasury, [16mo,
English.)-An Encyclopodia of the Belles Lettres, Literature Science and
Art. &c., with frontispiece. 16mo, cloth, pp, 844, double colurmns. le. Price of
any one of the Series $2.18.

855. Treasury of Knowledge, [3 vols. 16mo, American.]-
Connor's Treasury of Knowledge and Library of Reference; containing an
English Grammar, English Dictionary, Universal Gazetteer, Chronology ad
History, Classical Dictionary. Law Dictionary, with various other usetfu in-
formation brought down to the present time. In three volumes 16mo sheep,
double columns, pp. 448,310,580,204,337,412=2291, sejrc. Price $3.00.

356. .Zügel and Meissner's German-English Dictionary £2 vols.
Royal 8vo. German.]-A complete Dictionary of English and Ôerman, and
German an nglish uages, containing all the words in general use. In
two volumes; vol. 1. Eng lai and German, compiled fron authors of estab-
lished reputation, and exhibiting the pronunciation of every word accordin
to Walker, Smart and other promiinent English orthoepists; by Dr. J.G. Flügel
much improved and enlarged. Vol. II. German and English, compiled from
authors of the most approved reputation. particularly after the celebrated Ger-
man Dictionarv of Heinsins, and exhibiting the accentuation of every word
By Dr. N. N. \V. Meissner. 8vo, cloth. pp. 1655,1273-2928, lbc. Price S8.00.

357. Oelkschläyer's German-English Dictionary, [24mo, Arn.]
Pronouncing German Dictionaur,-Gernan-English and English.German
Pocket Dictionary, with pronunciation of the German part in English char-
acters and English sounds, by J. C. Oehlschlager. 24mo. cloth, morocco-
back, pp. ,505, 36-846 cghc. 1Price 80 ets.

858. Powler's English Languaye, (8vo, American.)-The
English Language in its Elements and Forme. Vith a history of its origin
and development. Designed for use in colleges and schools. By William C.
Fowler. 8vo. cloth, pp. 23,675 698, hb. Price $1.18.

359. Smith's Walker's Dictionary, (8vo, English.)-A Critical
Pronouncing Dictionary and Expositor of the English Language with Key :
to which are preflxed principles of English pronunciation; the whole inter-
!persed with observations, etymologlcal, critial and grammatical. By John
Walker; with a supplement, consisting of upwards of five thousand new
words, and scientific terns, recently incorporated with the language. By
Edward Smith. Svo, cloth, pp. 84,452,66=.802, tis. Price 90 cts.

860. Roget's Enqlish Thesaurus, (12mo, America.)-Thesau-
rus of English #;ords, so classified and arranged as to facilitate the expres-
sion of ideas and assist in literary composition. By Peter Mark Roget. Re.
vised and edited, with a list o? foreign words defined in Eng lish, and other
additions. By Barnas Sears, D.D. 12mo. cloth, pp. 468, gl. Pice $1.12.

361. Graham's .Enqlish Synonymes, (12mo, American.)-Clas-
sified and explaind, with practical exercises, designed for schools and private
tuition. By G. F. Graham. Edited, with an introduction and illustrative
authorities, by Henry Reed, LL.D. 12mo. cloth, morocco back, pp. 14A,44=
358, dae. Price 75 ets.

362. Trench on Words and Proverbs, (2 vols. 12mo, Am.)
Price for the two volumes $1.00, as follows:-
(1) On the Study of Words. By the Rev. Richard Chenevix Trench, B.D.
Revised and enlarged Timo, cloth pp. 23d, jar. Price 60 et.

(2) On the Lessons in Proverbs.--Being the substance
of Lectures delivered to Young Meu's Societies at Portsmouth and elsewhere.
By Richard Chenevit Trench, B.D. Rhovised and enlargod. 12mo, cloth, pp.
161,jar. Prioe 60 et.

MENTAL AND MORAL PHILOSOPHY.

363. Morell's Modern Philosophy, (8vo, American.)-An Hie-
toricai and Critical view of the speculative Philosophy of Europe in the nine-
teenth century By J. D. Morell, A. M. Complete lu one volume. 8vo. cloth
pp. 752, rcb. Price $2.35.

363J. Tennemann's History of Philosophy, (12mo, English.-)
A Manual of the History of Philosophy, translated from the German of
Tennemann by the Rev. Arthur Johnson, M.A. Revised, enlarged and con-
tinued, by J. R. Morell 12mo,'cloth, pp. 12,532=544, hgb. Price$ 1.00.

364. .amilton's Philosophy, (8vo, American.)-Philosophy of
Sir William Hamilton, Bart., Profesor of Logic and Metaphyuies i Edin-
burgh University; arranged and edited by O. W. Wright. lor the use o?
schools and colleges. 8vo, cloth, pp. 30, dac. Price $1.15.

365. lMackintosh's Ethical Pkilosophy, [Svo, American.]-Pis-
sertation on the progress of Ethical Plhilosophy, chiefly during the seven-
teenth and eighteenth centuries. By the Right Hon. Sir James Mackintosh,
LL.D., F.R.S. With a preface, by the Rev. William Whewell, M.A. Svo,
cloth, pp. 299, lb. Price 95 ets.

366. Bowen's Met. e Ethical Science, r8vo, American.]-
Lowell Lectures, on the application of Metaphysical and Ethiral Science to
the Evidences of Religion; delivered before the Lowell Institute in Boston,in the winters of 1848-9. By Francis Bowen. 8vo, cloth, pp. 18,465-483, 1be,
Price $1.60.

367. Joufroy's -Ethics, £2 vols. 12mo, American.]-Introduc-
tion to Ethics, including a critical survey of moral systems, translated from
the French of Jouffroy. By William H. Channing. In two volumes. 12mo,

cloth, pp. 22,324,358 704, jae. Price $1.60.

368. Chalmers' Moral .Philoophy, [12mo, Amer.]-Sketches
of Moral and Mental Philosophy: their connection with each other; and
their bearings on doctrinal nd practical christianity. By Thomas Chalm%
D.D. & LL.D. 12mo, pp. 4, . lPrice 5o ets.

369. Wayland's Moral Science, (16mo, English.1-The Ele-
ments of Moral Science. By the Rev. Francis Wayland, D.D. 16mo. clotir,
pp. 381, etc. Price 70 cts.

370. Abercrombie's Philosopày (2 vols. 12mo, American.)-
lrice for the two volumes 90 ets, as follows:-

(1) .ntellectual Powers.-Inquiries concerning the intel-
lectual powers, and the investigation of truth. By John Abercrombie, M.D.
F. R.S. With additions and explanations to adapt the work to the use or
schools and academies, by Jacob Abbott. Revised. 12mo, half bound. pp.
284, rbc. Price 45 ets.

(2) Moral Feelings.-The Philosophy of Moral Feeling.
By John Abercrombie, MD. P.R.8. An introductor chapter. With di-
tions ad Xlaaions to adapt the work to the use schools and aedemie.;
and also ytcsl uestions for the examination of classes. By Jacob Abbott.
Revised. 1mo, bouad. pp.250, 27-277, r-c. Price 45 etc.

371. Dymond's Morality (12mo, American.) - Essaya on the
1rinciples of Morality, and on the'private and political rights and obligations
of mankind. By Jonathan Dymond. 12mo, cloth, pp. 676, rbc. Price # ets.

CHRISTIAN EVIDENCES, NATURAL TH-
OLOGY, ETC.

372. Greqory's Evidencea (12mo, American Tr. Soc.)-Letters
to a riend, on the Evidenfes, Doctrines, and Duties ofthe Christian Religoný
By Olinthus Gregory, LL.D. .R.A.. Revised and slightly abridged. 12mo,cloth, pp. 480. American Tract Society. Price 65 ets.

373. Paley'a -Evidences (12mo, R. Tr. Soc.)-A View of the
Evidences of Christianity, in three parts. By William Paley, D.D. A new
edition, with introduction, notes and supplement, by the Rev. T. R. Birks,
M.A. 12mo, cloth, pp. 4e. London Religions Tract Society. Price 60 et.

374. Brougham's Paley's Natural Theology (4 in 2 vols. 18mo,
English.)-Paley's Natural Theology; with illustrative notes. By Henry
Lord Brougham, F.R.S., and by 8ir C. Bell, K.G.H. And an introductory
Discourse on Natural Theology- By Lord Brougham. To which are added
supplementary dissertations, and a treatise on animal mechanics. By Sir
Charles Bell. With numerous wood ent. In four volumes, or four volumes
in two. 18mo, cloth, pp. 216, 230, 20,294=945. gex. Price 92 ets.

375. Paley's Natural Theoloqy, etc. (24mo, American Tr. Soc.)
-Natural Theology and Horsi Paulina; or the truth of the Scripture Ristory
of St. Paul Evinced, by a comparison of the epistles which bear his name with
Acts of the Apostles, and with one another. By Archdeacon William Paley,D.D. With plates, 12mo, cloth, pp. 352, 224=5'6. American Tract Society.
Price 72 ets.

376. Evidences of Christianity, or (24mo, American Tr. Soc.)-
Infidelity ; comprising Jemyn'a Internal Evidence, Leslie's Method, Lyttle-
ton's Conversion o? St. Paul., Watson's Reply to Gibbon and Paine, a notice of
Hume or Miracles. and au extract from West on the Resurection. 24mo, cloth,
pp. 68, 78, 100,' 15, d18=. American Tract Society. Price 48 cia.

377. Pearson's Infidelity [16mO, English.]-Prize Essay on In.
fidelity. li aspects, causes, and agencies. By the Rev. Thomas Pearson.
The Peoples Bdition 16mo. cloth pp. 323, poc. Price 30 et.

378. Nelson's Infidelity [12mo, American Tr. Soc.] - The
Cause and Cure of nifidelity: incluling a notice of the author's unbelief and
the means of his rescue. By Rev. David Nelson. Corrected by the Author
121uo, cloth, pp. $32. American Tract Soeiety. Price 4 eta.
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379. Teg's Butler's Analogy (16mo, English.)-The Analogy
of Reihyion, Natural and Revealed, to the constitution and course of nature.
To which are added two brief dissertations. I. Of personal identity. Il.
Of the nature of virtue. By Bishop Joseph Butler, LL.D. With a complete
index. 32, 304=346, ectc. (Also an edition with Barnes' Essay, lomo, cloth.
pp. 24, 251=275.T Price for either edition 40 ets.

380. Eiory or Tef'ft's Butler's Analogy [12mo, American.]-
Bishop IButler's Analogy of Religion, natural and revealed to the constitution
and course of nature. \With an Analysis left unfinished by the late Rev.
Robert Emory. D. D., completed and edited, with a life of Bishop Butler, notes
and index, by G. R. Crooks. 12no, cloth, pp. 386, hb. Price 60 ets, or the
saine with an analysis of the work. By Rev. B. F. Tefft, A.M., Editur.
12mo, cloth, pp. 341, cp. Price of either work 60 cts.

381. Robart's Butler's Analogy [12mo, American.j--H obart's
Analysis of Bishop Butler's Analogy of Religion, natural and revealed, to the
constitution and course of nature. With notes. A Iso, Crawfurd's questions
of examination. Revised and adapted to the use of schools. By Charles E.
West. 18mo, half bound, pp. 226. hb. Price 32 ets.

VARIOUS RELIGIOUJS WORKS.
382. Sturn's Refections (2vols, 12no, English.) -Reflections

on the being and attributes of God, and ou His works both in Nature and
Providence, for every day in the year. Originally compiled in German. By
Christopher C. Sturm. Corrected translated, methodised, and greatly en-
larged, by Adam Clarke, LL.D. F.S.A. With portrait of Sturm In two
vohuúnes. 12mo, cloth, pp. 20, 424, 11, 495=914, wtc. Price $1,10.

383. Sturm's Rejfections (18no, English.)-On the Works of
God. From the Germain of Christopher Christian Sturm. 18mo, cloth, pp,
571, hgb. Price 60 ets.

384. 3latheu-s' Bible and Civil Government (12mo, American.)
in a course of Lectures. By J. M. Mathews, D.D. 12mo, cloth, pp. 278, rcb.
Price 78 ets.

385. Spring's Obligations to the Bible [32mo, English.]-The
Obligations of the World to the Bible. A series of lectures to Young men.
By Gardiner Spring, D.D. Revised. 32mo, cloth, pp. 380, wtc. lrice 55 et&.

386. Spring's Bible not of Man [12mo, American Tr. Soc.]-
Or the argument for the divine origin of the sacred scriptures, drawn from the
Scriptures themselves. By Gardiner Spring, D.D. 12mo, cloth, pp. 319.
American Tract Society. Price 54 ets.

387. Penelon's JVritinqs (12mo, American.)- Selections from
the writings of Archbishop Fenelon. With a portrait and memoirs of his
life. By Mrs. Follen. 16mo, pp. 12, 360=372, jmc. Prico 75 ets.

388. Smnyth's Unity, Human Races (12mo, American.)-The
unity of the human races proved to be the doctrine of Scripture, reson, and
science. With a review of the present position and theory of Professor
Agassiz. By Thomas Smyth, D.D. Revised and enlarged by the author. 12mo,
cloth, pp. 408, gpp, (English) j and A. Price $1,00.

389. Olmstead's Noah (12mo, American.)-Noahend his limes,
embracing the consideration of various inquiries relative to the antediluvian
and earlier postdiluvian periods, with discussions of several of the leading
questions of the prescut day. By the Rev. J. Munson Olmstead, M.A. 12mo,
cloth, pp. 413, gl. Prico 98 ets.

390. Scott's Genius and Faith [12mo, American.]-Or Poetry
and religion, in their mutual relations, By the Rev. William C. Scott. 12mo
cloth, pp. 328, c8. Price

391. Moore's JMan and Motives [16mo, American.]-Man and
his motives. By George Moore, Ml. 16mo, cloth, pp. 301. hb. Price 56 ets.

MISCELLANEOUS LIBRAiRY.

392. IN SIX VOLUMES. PRICE FOR THE SIX $1,8à.
[1] Uncle Philip's Evidences [24mo, American.]-Evi-
dences of Christianity; or Uncle's Philip's conversations with the children
about the truth of the Christian religion. 24mo, cloth, pp, 209, hb. Price
28 ets.

[2] Dick'sg Christian Philosopher [24mo, American.]-Or
e connection of science and philosophy with religion. By Thomas Dick,

LI.D. Abridged by the Rev. IH. D. Gassling. 24mo, cloth, pp. 265, cp. Price
30 ets.

[3] Dick's Improvement of Society (24mo, Americany-
By the gencral ditrusion of knowledge. By Thomas Dick, LL,D. Abridged by
the Rev. 11. 1). Gassling. Illustrated with engravings. 24mo, cloth, pp. 270,
Cp. Price 3 ets.

phy of Religion (24mo, American.)-
Or an illustration of the moral laws Of the universe. By Thomas Dick LL.D.

Abridged by the RLev. Il. D. Gassling. 24mo, cloth, pp. 257, cp. Price 30 ets.

[5] Whately's Christian Evidences (24mo, American.)-
Introductory Lessons on Christian Evidences. By Archbishcp Whately, D. D.
24mo, cloth, pp. 131, cnc. Price 25 cts.
[6] W/Iately's Religious Worship [24mo, English.]-Intro-
ductory Lessons on the History of Religious Worship. By Archbishop
Whately, 1). D. Being a Sequel to the " Lessonsion Christan Evidences," by
the same author. 24mo, clot, Jpp. 247. jwp. Price 40 ets.

ON BEAIUTY AND TASTE.
393. Burke on the Sublime and Beautiful (12mo, American.)-

A philosophical inquiry into the origin of our ideas of the sublime and beauti-
fui; with an introductory discourse concerning taste. By the Right Hon.
Edmund Burke. Adapted to popularuse by Abraham Mills, A.M. 12nio,
'loth. pp. 219. hb. Price 60 ets.

394. Lonqinus on the Sublime (16mo, American)-A new
literai translation of Longinus on the sublime; for the use of schools, colleges,
and universities. Illustrated with notes, original and select. By a graduate
of Trinity College, Dublin. 16mo, cloth, pp. 12, 70, 15=97, esfc. Price 30 ets.

395. Alison on Taste [12mo, American.]-Essays on the
nature and principles of taste. By Archibald Alison, LL.D., F.RS. With
corrections and improvements. By Abraham Mills, A.M. 12mo, cloth, pp,
461, hb. Price 60 ets.

396. Cousin on the Beautiful [16mo, American.]-The philoso-
phy of the beautiful. From the French of Victor Cousin . Translated, with
notes, and an introduction, by Jesse Cato Daniel. 16mo, cloth, pp. 192, dc.
Price 50 cts.

LOGIC AND RHETORIC.

397. Wlately's Logic and Rhetoric [2 vols. 12mo, English.]-
Contributed to the " Encyclopidia Metropolitana." In two volumes. 12mo,
cloth, pp. 112, 142=254, rgc. Price $1,25.

398. Whately's Reasoning (18mo, English.) -Archbishop
Whately's easy lessons on reasoning. Reprinted from the " Saturday Maga-
zine." 18mo, cloth, pp. 147, jwp. Price 33 ets.

399. Method, Logic, Rhetoric (12mo, English.)-A preliminary
treatise on Method. By Samuel Taylor Coleridge. Logic and Rhetoric, by
Archbishop Richard Whately, D.D. Three parts in one. 12mo, cloth, pp. 75,16,
112, 15, 143=361, ryc. Price $1,00.

400. Blair's Rhetoric (16mo, English.)-Lectures on Rhetoric
and belles lettres. By the Rev. Hugi Blair, D. With an introductory
essay, by the Rev. Thomas Dale, M.A., and a portrait of Dr. Blair. 16mo,
cloth, pp. 31, 602-=633. tc. Price $1,00.

401. Canpbell's Rhetoric (8vo, English.)-The philosophy of
rhetorie. By the Rev. George Campbell, D.D., F.R.S.G. Svo, cloth, pp. 16,
415-.431,ttc. Price$1,10.

402. Mill's Logic,-(8vo, American.)-A system of logic,
ratiocinative and inductive; being a coSnected view of the principles of evi-
dence, and the methods of scientific investigation. By John Stuart Mill. 8vo,
cloth, pp. 600, hb. Price $1,18.

403. Locke's Hffuman Understanding (8vo, English.)-An essay
concerning human understanding. By John Locke, gent. With the notes and
illustrations of the author, and ah analysis of his doctrines of ideas. In one
volume, carefully revised and compared with the best copies. With a portrait
of Locke. 8vo, cloth, pp.12, 564--576, wtc. Prie $1,25,

POPULAR DELUSIONS, ETC.

404. Mackay's Popular Delusions [2 vols. English.]-Memoirs
of extraordinary popular delisions. With numerous illistrations. In two
volumes. 12mo, loth, pp. 8, 303. 6, 322--639, ne. Price $1,20.

405. Mayo's Popular Superstitions [12mo, English.]-The
truths contained in popular superstitions. By Herbert Mayo, M.D. 12mo,
cloth, pp. 248, bsoi. Price $1,25.

406. De Boiomont's Hallucinations [8vo, American.]-Or the
rational history of apparitions, visions, dreams, ectsasy, magnetism, and
somnambulism. By A. Pierre de Boismont. Enlarged and improved, Svo,
cloth, pp. 552, linb. Price e2,00.

407. Denonology and WVitchcraft [16mo, English.]-Letters on
Demonology aud Witchcraft, addressed to J. G. Lockhart. Esq. By Sir Wal-
ter Scott, Bart. with frontispiece. 16mo, cloth, pp, 396, wtc. Prie 68 ets.

408. Taylor's En4/usiasm [12mo, American.}-Natural history
of enthusiasm. By Isaac Taylor. 12mo, cloth, pp. 296, rcb. Price 60 ets.

409. Wright's Sorcery and Magic [12mo, American.]-Narra-
tives of sorcery and magic, from the most authentie sources. By Thomai
Wright, M.A., F.&SA. 12mo, loth, pp. 420,jsr. Price $1,00.

420. Hooker's Medical Delusions (12mo, American.)-Fiske
fund prize dissertation of the Rhode Island Medical Society. Lessons from
the history of medical delusions. By Worthington Hooker, M.D. 12mo, cleth,
pp, 5, 104=109, cs. Price 40 oets.

VOYAGES AND TRAVELS.

(Continuedfrom pages 125, 127, of the Journal of Education for Augst, 1853.)

PALESTINE. ETC.
73. Early Travels in Palestine (12mo, English.)- Con-

prising the narratives of Arculf, Willibalu, Bernard, Suîonlf, Signrd, Benjamil
of Tudela, Sir John Maundeville, De La Broeguire, and Maundreth. Edited,
with notes, by Thomas Wright, Esq.. M.A., P.S.A., &c. 12mo, cloth, pp. 31pt
517=548, lsgb. Price $1,00.

74. Wainwright's Pathways of Our Lord (12mo, English.)-
The Pathwaysnd Abiding Places of Our Lord: illustrated in the journal Of
a tour through the Land of Promise. By the Rev. J. M. Walnwright, D.-
12mo, cloth, pp. 348, tus. Price 75 ets.

75. Spencer's §Travels, Holy Land (8vo, English-American.)-
The Fast. Sketches of travels in Egypt and the Holy Land. By the Rev. Î•
A. Spencer, MA. With beautifuilly tinted lithographie illustrations. 8101
cloihs. pp. 16, 503-=519, j,. ppp. Price .f2.35.
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76. Spencer's Travels, Holýy Land (12mo, American.)-The
saine work. 12mo, edition without the plates, cloth, pp. gpp. to asbc.
Price i.5

77. Fisk's llemorial, Holy Land (12mo, American.)--A
memorial of Egypt, the Red Sea, the Wildernesses of Sin and Paran, Mount
Simai, Jeruisalem, and other principal localities of the Holy Land; visited in
1842; with brief notes of a route through France, Rome, Naples, constantinople,
and up the Danube. By the Rev. George Fisk, LL.B. With illustrations.
12mo, cloth, pp. 451, rcb. Price 78 ots.

78. lEothen (12mo, American.)-Or traces of travel brought
home from the East. By Charles Kingslake. 12mo, cloth, pp. 10, 232=242, gpp.
to ecfc. Price 38 ets.

79. Lamartine's East (2 vols. 12mo, English.)-Travels in
the East, including a journey to the loly Land. By Alphonse de Lamartine.

'ith a memoir of the author. 12mo, cloth, pp. 302, 320=622, wrch. Price
S1,12.

80. Step hen's Egypt, Petrea, 4c. (2 vols. 12mo, American.)-
Sicidents of travel in Egypt, Arabia Petrea, and the Holy Land. By John

L. Sitephens. With a map and outline engravings. In two volumes. 12mo,
cloth, pp. 240, 286=526,ho. Pries $1,35.

82. Mtaritineau's Eastern Life (8vo, American.)-Present and
past. Bv Harriet Martineau. Complete in one volume. 8vo, cloth, pp. 523
lb. Priee t,

82. 1'F arlane'às Bible Mountains (12mo, American.)-The
mountains of the Bible: their scenes and their lessons. By the Rev. John
M'Farlane, LL. D. With illustrations. 12mo, cloth, pp. 352, rcb. Price 60 ets

83. Iead/ey's Sacred Mountains (12mo, American.)-The
Sacred Mountains. B3y J. T. Headley. Illustrated with numerous engravings.
12mo, clot n, pp. 10, 175=185, cs. Price $1,00.

81. Bartlett's Scripture Sites and Scenes (12mo, English.)-
Prom actual survey, in Egypt. Arabia, and Palestine. By W. H. Bartlett.
With maps and nuerous engravings on steel and wood. 12mo, cloth, pp.
190, ahve. Price i ets.

EGYPT, ETC.
85. Lepsius' Eqypt, 4pc (12mo, English.)-Letters from

Egypt, Ethiopia, and the Peninsula of Sinai. By Dr. Richard Lepsius. With
extracts fron his chronology of the Egyptians, with reference to the exodus of
the Israelites. Revised by the author. Translated by Leoniora and Toranna
B. Ilomer. With tinted frontispiecé, maps and engravings. 12mo, clotb, pp.
578, hgb. Price $1,00.

86. Gobat's Abyssinia (12mo, American.)-Journal of three
years residence in Abyssinia. By Rev. Samuel Gobat. Preceded by an intro-
duction, geographical and hi torical, on Abyssinia, translated from the French.
By liev. Sereno 1). Clark Accompanied with a biographical sketch of Bishop
Gobât, by Robert Baird, D.D. With a map of Abyssinia. 12mo, cloth, pp.
48O, oeed. Price $1.00.

87. B. St. John's Village Life in Egypt (2 vols, 12mo.
American.)-With sketches of the same. By Bayle St. John. In two volumes.
1Omo, cloth, pp. 19, "16, 9, 218=462, wdtc. Price 95 ets.

88. Nile Voyaqe (12no, A.merican.)-Journal of a voyage
up the Nile, iade between the nonths f November, 1848, and April, 1849.
A oatribution to r',earohes in Egyptian antiquities. Piblished at the
request of the Rev. Dr. i1avks, as an appropriate companion to his " Egypt
and its .Monmuments." Dy an American. 12mo, cloth, pp. 162, (gpp) pc. Price

38 ets.

89. Sith's Pilqrinage to .Egypt (12mo, American.)-Em-
bracing a diary of explorations on the Nile; with observations illustrative of
the manners, custois, and institutions of the people, and of the present
condition of the antiquities and ruins. With numerous engravings. By G.
N. C. Smith. 12uo, coth, pp. 13, 383=390;, gl. Price 9 ets.

NINEVER AND BABYLON.

Laard's Nineveh î Babylon, [2 vols. 8Svo, Aierican.]-

90. (1) NineVli anad its Remains: with an accounit of a visit
Io the Chaldr:in Christians of Kurdistan, and the Yezidis. or devil worship-
pers, and an inquiry loto the manner and arts of the ancient Assyrians.
By Austen lienr La ard, Esq., F. R.S., with maps and numerous photo-
graphic eugravings; two volu:nes in one, without abridgement. (The same
as No i. C6, 'loyages and Travels," in the old catalogue, page 127.) svo, cloth,
p s,30.393=707.

(2) Discoveries in the Ruins of Nineveh and Babylon;
with travels in Armenia, Kurdistan and the Dfesert: being the resuit of a
second expedition uicaertakeu For the Trustees of the Briish Miuseum. By
Austen Heury' La.ard, Es.. M.P. With mnapsand numerous plans and illus-
trations: one of which represents the north eastern facade anud Grand en-

trance of Seunacherib's Paiace. svo, cloth, pp. 23,686, 709. Total pages 141o,
gpp. to asbc. Price for the three volumes ln two N4.80.
Lagard's Nineveh and Babylon,[2vols. 12no, American.] -
Price for the two volumes, $1.78; as follows

91. (1) Nineveh and its Reniains: with an account of a visit
to the Cualdaran Christians or Kurist:m. and the Yezlis, or devil worship-
pers: and an inullliry ink, the mainners and arts of the ancient Assyrians.
By Austen ienry Layard, Esq., D).U L., M P. Without abridgement. Two
volumes conplete mn one, without the maps and lithographs, but wiith nu-
ierous illustrations. 12m1o, Cloth, 1. 32.373=699, gpp. 1rice 30 ets.

(2) Babylon and Nineveh: Discoveries among the Ruins
of Nineveh and BablVon ; with travels in Armenia, Kurdistan, and the De-sert: being the resuilt of a second expedition undertaken for the Trustees ofthe British Museum. By Austen B. Layard, M.P., abridged from the largerwork, with many illustrations and a view of the Palace restored. 12mo, cloth
pp, 549, gpp. Price 98 ets.

92. Vaux's Ninevek and Persepolis (12mo, English,)-Nineveh
and Persepolis: an historical Sketch of Ancient A 'yri and Persia, with an
account of the recent researches in those countries. ,y W. S. W.Vaux, M.A.,of the British Museum. Revised and enlarged. With engravings. 12mo,
cloth, pp. 494, aliec. (etc.) Price $1,75.

93. Bonomi's Nineveh, (Svo, English.)-Nineveh and its
Palaces. The discoveries of Botta and Layard, applied to the elucidation of
Holy Writ. By Joseph Bonomi, F.R.S.L. Revised, with numerous addi-
tional engravings, and the result of the most recent discoveries. Syo, cloth,
pp, 20,429=449, nc. Price $1,20.

94. Blackburn's Nineveh, (12mo, English.)-Nineveh; its
rise and ruin: as illustrated by ancient scriptures and modern discoveries
By the Rev. J. Blackburn. People's edition. With supplementary notes,
12mo, cloth, pp. 184, poc. Pries 45 cts.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

IN NINE VOLUMES, PRICE FOR THF NINE $2.30.
95. (1) Mountains of Scripture, [18mo, Xtn. K Soc.]-The

twenty-five Mountains of Scripture with nine Illustrations. London Chris.
tian Knowledge Society. 18mo, cloth, pp, 5,214=219. Price 55 ets.

(2, 3) .Nugent's Classical ««4 Macred Land, [18mo. Eng.]
Lands, Classical and Sacred. By ffd Nugent. In two volumes--or twovolumes in one. 18mo, cloth, (Xn'ghes Series,) pp, 206,222=428, gcx.Pries 45 ets.

(4) Palestine and Lebanon, [24mo, P.E. S.IU. -Three
weeks in Palestine and Lebanon. With notes and alterations, adapting it to
the use of the general Protestant Episopal Sunday School Union. 24mo,Boards; Morocco back, pp, 154. Price 20 ets.

(5) Norris' Ancient Persia [24mo, American.]-Hlistory
of Ancient Persia, abridged chiefly from Rollin, with additional observations.
By the Rev. W. H. Norris. 24mo, boards, morocco back, pp, 255, ep, (No. 58.)Price 26 ets.

(6) Willett's Assyria, [24mo, American.]-The Historyof Assyria, to which is added Mr. Buckingham's visit to the ruins of Ninevel
By W. M. Willett. 24mo, boards, morocco back, pp, 77, cp, (No. 79.)
Price 14 ets.

(7) TlJravels of Our Saviour, [24mo, Mass. S.S. Soc.]-
With some lesding incidents in his life. By William A. Alcott, written for
the Msamehuetti Sunday School Society. Sémo, cloth, pp, 234--Price 30 ets.

(8) Stephen'a Travels in Eggpt, 4c., [32mo, English.]-
Incidents of Travel lu Bgypt, Arabia, Persia, and the Holy Land. By J. L,Stephens, Esq. 32mo, cloth, pp, 383, tas, Price 25 ets.

(9) Jordan and Dead Sea, [24mo, R. T. Soc.]-The
Jordin and the Dead Sea. London Religious Tract Society. 32mo, cloth, pp,192. Price 15 ets.

VOYAGES ROUND THE WORLD.
96. Cqggeskall's Eighty JVoyages, (2 vols. 8vo, American.j-

Voyages to varions parts of the World, made between the years 1799 and
1844. By George Coggeshall, Selected from his'Manucript Journal of eighty
voyages, with numerous lithographie plates. 8vo, cloth, pp, 235,358=54,dac. Price ,86.

97. Nelson's Circumnavigation (12mo, English.)-Of the
Globe, and progress of Discovery in the Pacifie Ocean, from the voyage of
Magellan to the death of Captain Cook. With a portrait of Cook and iumer-
ous illustrations; also side indices. 12mo, cloth, pp, 423, tas. Price 85 ets.

98. .Pfefer's Voyage, (12mo, Eng. or Am.)-A Lady's Voyage
round the world; a selected translation from the Germsan of Madame Ida
Pfeiffer. By Mr. Percy Stinnett. 12mo, cloth, pp, 302, hb. english.-A
Woman's Journey Round the World. fron Vienna to Brazil, Cuba, Tahaiti,
China, Hindostan, Persia, and Asia-Minor. An unabridged translation from
the German of Ida Pfeilfer. Illustrated with tinted engravings, 12mo, cloth,
nc. pp. 338. Price of either work 60 ets.

99. Wilkes' Voyage, (8vo, American.)-Voyages Round the
World, embracing the principal events of the narrative of the United States
Exploring Expedition. In one volume, illustrated with one hundred andseventy-eight engravings on wood. By Obarleà Wilkes, U.S.N. Commanderof the expedition. 8vo, cloth, pp, 20,668-688, gpp. Price $2,35.

100. Wilkes' Exploring Expedition, (2 vols. 12mo, English.)
Narrative of the United States Exploring Expedition, during the years 1838.1139, 1840, 1841, 1842. By Charles Wilkes, U.S.N. Commander of the Expe-dition. In two volumes, with sixty-three elgravings. 12mo, cloth pp, 10,31%
12,326=664, nc. Pries ,20.

SOUTH AMERICA.

101. Ross' numboldt's ravels, (3 vols. 12mo, English.)--
Personal Narrative of Travels to the Equinoctial Regions of America, durinthe years 1799,-1804. By Alexander Von Humboldt, and Anane Bonflan&Written In Prench by Alexander Von Humboldt. Translated and edited byThomasina Ros. In three volumes. 12mo, cloth: pP, 22,545,521,6,442, 1096hgb. Price S3.00.
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102. Maegillivray's Humboldt's Travels, 4-c., (12mo, English.)
The Travels and Researches of Alexander Von Humboldt By W. Macgilli.
vray, LL.D. With a narrative of Humboldt's most recent researches, includ.
ing his celebrated journey to the Ural Mountains and the Caspian Sea, etc.
With portrait, illustrations and aide indices. 12mo, cloth, pp, 418, tisa.
Price 90 ets.

103. Stephen': Yucatan and Central America, (4 vols, 8vo, Am.)
Price lor the Four Volumes $8,00, as follows:-

(1,2) Yucatan: Incidents of Travel ii1 Yucatan. B'y
John L. Stephens. Illustrated by one hundred and twenty engravings. In
two volumes. 8vo, cloth, pp, 459,478=937, hb. Price $4,00.
(3,4) Sentral America, 4-c.: Incidents of Travel in Central
America, Chiapas, and Yucatan. By John L. Stephens, Esq. Illustrated by
numerous engravmgs. In two volumes. 8vo, cloth, pp, 424,474=898, hb.
Price $4,00.

104. Stephens' Central America [8vo, English.]-Incidents of
travel in Central America, Chiapas, and Yucatan. By the late John Lloyd
Stephens. With numerous en ving by F. Catherwood. Revised. With
additions. 8vo, cloth, pp. aho. Price $2,60.

105. Carpenter's Mexico [12mo, American.]-Travels and Ad-
ventures in Mexico: in the course of Journeys of upward of 2500 miles, per-
formed on foot. Giving an account of the manners and customs of the o.
ple, and the agricultural and minerai resources of that country. By Will
W. Carpenter. 12mo, cloth pp. 300 hb. Price 60 cts.

106. Ruxton's Mexico (12mo, American.)-Adventures in
Mexico and the Rocky Mountains. By George F. Ruxton, Esq. 12mo, cloth,
pp, 312, Ab. Price 60 ets.

107_: Warren's Para and Amazon [12mo, American.]-Para;
Or Scenes and Adventures on *e Banks of the Amazon. By John Esais
Warren. 12mo, cloth, pp, 271, #». Price 60 ets.

108. Edward's Amazon and Para [12no. English.)-Voyage
up the river Amazon including a residence at Para. 12mo, cloth, pp, 210jm,
Price 68 cents.

109. Ts7hudi's Peru [12mo, American.]-Travels in Peru,
during the years 1838-1842, on the coast, in the sierra, across the cordilleras
and the Andes, into the primeval forests. By Dr.G. G. Von Tachudi. Trans-
lated from the German, by Thomasina Ross Complote in one volume. 12mo.
cloth, pp. 10, 54=364 gpp. to asbc. Price 98 cts.

NORTH AMERICA.

110. Santarern'a Vespucius (16mo, American.]-IResearches
respecting Americus Vespucius and his voyage. By the Viscount Santarem.
Translated by E. P. Childe. 16mo, cloth, pp, 221, be. Prioe 58 cts,

111. Banvard's Novelties New World [16mo, American.]-
Novelties of the New World: or the adventures and discoveries of the tirst
explorers of North America. By Joseph Banvard. With illustrations. 16mo,
cloth, pp. 324, gl. Price 46 cts.

112: Leslie's Polar Seas (12mo,English.]-Discovery and Ad-
venture in the Polar Seas and Regions; with illustrations of their climate

eology, and natural history. By Sir John Leslie, K.H. Robert Jamieson, Esq.
F..8. and Hugh Murray, Esq. F.R.S.E. With a narrative of the recent ex-
peditions In search of Sir John ranklin. With illustrations andside indices.
12mo, cloth, pp. 306, is. Price 85 ets.

113. Simmond'a Franklin and Arctic Regions (16mo, English.)
Sir John Franklin and the Arctie Regions; a narrative, showing the progress
of British enterprise for the discovery of the north-west passage during the
nineteenth century: with detailed notes of the expeditions in search of the
missing vessels under Captain Sir John Franklin. By P. L. Simmonds. Com-
bining the most recent intelligence, with maps. 16mo, loth, pp. 16, 287=303,
gre, Price 54 ets.

114. Tucker's Rainbow in the North [16mo, American.]-The
Rainbow in the North: a short account of the first establishment of Chris-
tianity in Rupert's Land, by the Church Missionary Society. By S. Tucker.
With illuatrations. 16mo, cloth, pp. 308, rob. Price 58 cts.

115. Lyell's Travels (3 vols, 12mo, American.)
Price for the tbree volumes $1.93 as follows:-

[Il Lyell's Travels 1841-2. [12mo, American.)-Travels in
Nof.th America, In the years 1841-2, with geological observations on the United
States, Canada, and Nova Scotia. By Charles Lyell Esq, F.R.S. Without
the larger plates, two volumes in one. 12mo, cloth. pp- 7, 197. 251=455, jw.-
Price 75 cts.

(2, 3) Lyell's Travels 1845-6, (2 vols, 12mo,American.)-A
Second Visit te the United States of North America. B y Sir Charles Lyell,
F.R.S. In two volumes. 12mo, cloth, pp. 273,312=585, hb. Price $1,18.

116. Mackay's Western World: [2 vols, 12mo, America.]-
or Travels in the United States in 1845-6-7. e:hibiting them in their latest de.
velopment, social, litical, and industrial: including a chapter on California.
By Alexander Macy, Esq. In two volumes. 12mo, cloth, pp. 354, 316,=670,
lI. Price $1,50.

117. Baird's West Indies and North America [12mo, Ameri-
can.-I pressions and experiences of the West Indies and North America in
1849. By Robert Baird, A.M. 12mo, cloth, pp. 354, lb. Price 58 ets.

118. Madden's Cuba (12mo, English.)-The Island of Cuba.
its resources, progress. and prospects, considered in relation to the influence
of Its prosperity on the interests of the British West India Colonies. By R.
R. Madden, M.R.1.A. 12mo, cloth, pp. 252, poc. Price 58 ets.

119. Willis' Tropics [12mo, American.]-A Health Trip to
the Tropics. By N. Parker Williu. 12mo. cloth, pp. 421, 23=4. es. Price

120. Schoolcraft's Ozark Mountains [8vo, American.]-Scene
and Adventures in the Seim-Alpine Region, of the Ozark Mountains of Mis-
souri and Arkansas, which were first traversed by Desato in 1541. By Henry
Rowe Schoolcraft, with illustrations on copper. 8vo, cloth, pp. 256, lgc. Price
$1,30.

121. Parkman's Prairie Life (12mo, American.1-Prairie and
Rocky Mountain Life; or the California and Oregon Trail. By Francis Park-
man, jr, with twn illustrations, 12mo, cloth, pp. 418, gpp. Price 98 ets.

122. Buxton's Far West (12mo, American.]-Life in the Far
West. By George Frederie Ruxton. 12mo. eloth, pp. 235, hb. Price 48 ets'

123. Ellet's Pioneer Women [12mo, American.]-Of the West,
Sketches and Anecdotes. By Mrs. Ellet. 12mno, cloth, pp. 434, cg. Price $1,00

124. Springer's Foregt Life (12mo, America.]-And Forest
Trees; comprising winter camp-life among the Loggers, and wild-wood Ad-
venture. With descriptions of lumbering operations on the varions rivers of
Maine and New Brunswick, By John L. Springer. With illustrations. 12mo,
closh, pp. 259. Ab. Price 60 cts.

125. Ilart's Mssissipi Valley [12mo, Americau.]-llistory of
The Valley of the Mississipi. By Adolphus M. Hart. 12mo, cloth pp. 286,
(mta) ip. Price 70 ets,

126. Frost's Book of Indians (12mo, Americau.]-The Book of
the Indians of North America, illustrating their manners, customs and present
state. Edited by John Frost, LL.D. With illustrations. 12mo, cloth, pp.-
283, dac, wjrc Price 60 ets.

127. Sigourney's Native Land (16mo, American.)-Scenes in
my Native Land. By Mrs. L. H. Sigourney, With two illustrations on steel.
16mo, cloth, pp. 4, 319=323, jac. Price l1,10.

MISCELLANEOUS LIBRARY

128. IN EIGHT VOLUMES. PRICE FOR THE EIGHT $2,90.

[1] Sigourney'a Native Land [32mo, English.)-Scenes
in my native Land. By Mrs. Sigourney. 32mo, cloth, pp. 256, poc. Price
24 ets.

(2) Parley's Indian Customs [18mo, American.]-The
Manners, customs, and Antiquities of the Indians of North and South Amer-
ica. 18mo, cloth, pp. 336, jrec. Price 40 ets.

(3) Hawes' Indian Tales (16mo, English.)-Tales of the
North Amerlean Indians and adventures of thé early setlers in America. By
Barbara Hawes. 16mo, cloth, pp. 362, (lc) wtc. Price55 ets.

(4) Ellet's Country Rambles [24mo, American.)-Ram-
bles in the Country. By Mrs. E. F. Ellett. 24mo, cloth, pp. 257, csc. Price
30 cents.

(5) Columbus and Ifis Times (24mo, R. T. Soc.)--His
different voyages and adventures, etc. London: Religions Tract Society.-
(The same aq No. 141 "Biography"in the old Catalogue, page 131.) 24mo, cloth
pp, 152. Price 30 ets.

(5) The Giants of Patagonia: (16mo, English.)-Cap-
tain Bourne's account of bis captlvity amongst the extraordinary savagea of
Patagonia. With six engravings. Towhich is added, the painful[v in-
teresting narrative of the fate of the Patagonian Society's mission in Terra
del Fuego. 16mo, boards, pp. 160, no. Price 22 cts.

(6) Life in the West: (24mo, American. S. S. U.)-Or
The Moreton Family. Written for the American Sunday School Union, with
Engravings. 24mo, boards morroco back, pp. 258. Price 35 ets.

[7] Nevins' Hudson's Bag [32mo, Xtn. K. Soc.]-A Nar.
rative of Two Voy te Hudson a Bay, with traditions of the North American
Indians. By J. B. Nevins, M.D. London: Christian Knowledge Society.-
32mo, cloth, pp. 4,156=160. Price 35 cts.

[8] Phe Conqueit ofPeru [32mo, Xtn. K. Soc.]-With
map and Engravings. London: Christian Knowledge Society. 32mo, cloth,
pp. 90. price 22 cts.

EUROPEAN.
129. Howitt's Bemarkable Places [2 vols, 8vo, American.]-

Visits to Remarkable places; Old halls, battle fields, and scenes illustrative of
striking passages in English History and poetry. .Dy William Howitt. in two
volumes. 8vo, cloth, pp. 436, 467 =903, bI. rce $2,80.

130. Laing's Notes of a Traveller [8vo, American.]-On the
Social and political state of France, Prussia, Switzerland, Italyand other parts
of Europe, during the present century. By Samuel Laing, Esq. 8vo, cloth,
pp. 451, hcb. Price $1,40.

131. Bulwer's England and English [2 vols, 12mo, American.J
England and the Engliah. By Sir E. L. Bulwer, Bart. 12mo, cloth, pp. 2e3,
220=463, kb. Price 68 cts.

132. Colman's Ewrqpean Life and Manners; [2 vols, 12mo,
American.j-In fann iar letters to Friends. By Henry Colman. In two vol-
umes. 12mo, cloth, pp. 26, 379, 14, 414,=833, Ibc. Price $1,18.

133, Saunders' Great Metropolis [12mo, American.]-Memoirs
of the Great metropolis: or London from the Tower to the Crystal Palace.-
By P. Saunders, with numerous illustrations. 12mo, cloth, pp. 807. gpp.-
Price 98 ets.


